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Mednarodni sejem graditeljstva MEGRA, 
ki ima v Gornji Radgoni štiridesetletno 
tradicijo, predstavlja s svojo 33. pono-

vitvijo najnovejše možnosti za sodobne, vse bolj 
zelene novogradnje, obnovo stavb in urejanje oko-
lice. S tehtnim strokovnim dogajanjem ter pred-
stavitvami izdelkov in storitev pospešuje izrabo 
obnovljivih virov energije in energetsko varčeva-
nje, gradi in posodablja infrastrukturo, poslovne 
objekte in domove. Investitorjem nudi mojstrske 
izdelke in storitve, izvajalce opremlja z vrhunsko 
mehanizacijo, orodji, opremo in znanjem. Mlade 
opozarja na pomen gradbeništva in obrti ter jim 
ponuja ciljno izobraževanje in zaposlitev. 
 
Pod okriljem Zbornice gradbeništva in industrije 
gradbenega materiala, GZS se predstavljajo naj-
pomembnejši slovenski ponudniki s področja gra-
diteljstva. Sodelujejo Območne obrtno-podjetniške 
zbornice Pomurja in sekcije Obrtno-podjetniške 
zbornice Slovenije. Poslovni razstavljavci ponujajo 
najnovejšo graditeljsko mehanizacijo, opremo, sto-
ritve in materiale. 
 
Obiskovalcem so na voljo vsakodnevni brezpla-
čni strokovni nasveti s področja OVE in URE, in-
formacije o pridobitvi nepovratnih sredstev in 
ugodnih kreditov Eko sklada. Gradbeni inštitut 
ZRMK svetuje o celoviti prenovi stavb, trajnost-
nem ogrevanju, hlajenju in prezračevanju stavb. 
Vse sejemske dni so na voljo tudi arhitekturna 
svetovanja. Na odprtju sejma ob nagovoru Mat-
jaža Hana, ministra za gospodarstvo, turizem in 
šport podeljuje Gradbeni inštitut ZRMK letošnje 
Znake kakovosti v graditeljstvu.  
  
Sejem podčrtujejo strokovni posveti o prilagaja-
nju gradnje in obnove stavb podnebnim spremem-
bam, o sanaciji in obnovi prometne infrastrukture 
po večstoletnih poplavah, predstavitev projektov 
digitalne transformacije javnega sektorja na po-
dročju graditve, srečanje konzorcija in zaključna 
konferenca evropskega projekta DIG-IN-KPI, po-
svet o krepitvi zmogljivosti javnih organov za soo-
čanje z izzivi obnove javnih stavb z zaključno 
konferenco za javne naročnike CAPABLE, o traj-
nostnih energijskih spretnostih v gradbeništvu SE-
ETHESKILLS za deležnike v gradbenem 

sektorju, predstavitev trajnostne prenove stavb s 
poudarkom na sistemu vse na enem mestu v 
okviru evropskega projekta RENOINVEST …  
 
Petek je izobraževalni in karierni dan Sloven-
skega gradbeništva 2024. Če si sposodim besede 
mag. Gregorja Ficka, direktorja Zbornice grad-
beništva in industrije gradbenega materiala 
GZS, ta dan mladim dokazuje da gradbeništvo 
ni več poklic prahu in lopate, temveč vse bolj po-
klic pametnega telefona, tablice in računalnika. 
Karierne priložnosti predstavljajo najpomemb-
nejša slovenska graditeljska podjetja in vidni 
predstavniki gospodarstva in stroke, kot so 
Vesna Nahtigal, GZS, Dr. Viktor Markelj – Pon-
ting, Dr. Aleš Žnidarič – ZAG, Marko Žitnik in 
Marjan Zaletelj – 2TDK, Sonja Gomboc – ZZZS, 
Dejan Prebil – IZS, Zoran Simčič – OPZS, Dr. 
Violeta Bokan-Bosiljkov – FGG UL, Dr. Andrej 
Ivanič In Marko Jaušovec – FGPA UM, Matjaž 
Šajn – CGS-LABS …  Z njimi in pestrim sprem-
ljevalnim dogajanjem bodo mladi spoznali 
pomen poklicev gradbeni inženir in projektant, 
strokovne študijske programe izobraževalnih 
ustanov s področja gradbeništva, deficitarne po-
klice v obrti, uporabo BIM tehnologije, digitalno 
fabrikacijo -  integracijo 3D tiskanja in robotske 
tehnologije v visokošolsko izobraževanje, pomen 
raziskovalnih dejavnosti v gradbeništvu … 
 
Sejem mednarodno povezuje s poslovnim med-
narodnim srečanjem MEET4BUSINESS. Poteka 
Državno prvenstvo mladih krovcev in kleparjev. 
Bogatijo ga delavnica naravne gradnje in ilov-
natih ometov ter demonstracija asfalterskih del 
in asfalterske strojne mehanizacije. 
 
Sejem MEGRA 2024 dokazuje pomen graditelj-
stva in povezanih strok za našo gospodarsko in 
civilizacijsko prihodnost v turbulentnem svetu 
klimatskih sprememb ter drugih posledic člove-
ške nespameti … 
 
Graditeljsko motiviranost, izdelke, storitve, so-
delovanje, znanje in pamet so sejmu MEGRA pri-
spevali mnogi. Za to se moramo zahvaliti 
številnim poslovnim razstavljavcem. Zahvala za 
trdno strokovno strukturo pa velja zlasti nasled-

GRADIMO V SOŽITJU Z NARAVO, NA SEJMU MEGRA 2024!

UVODNIK / INTRODUCTION



njim: GZS – Zbornici gradbeništva in industrije 
gradbenega materiala, DRC – Družbi za razi-
skave v cestni in prometni stroki Slovenije d.o.o., 
Gradbenemu inštitutu ZRMK, GZS - Združenju 
za svetovalni inženiring, Združenju asfalterjev 
Slovenije, Zavodu za gradbeništvo Slovenije 
ZAG, Eko Skladu, Regionalni razvojni agenciji 
za Podravje – Maribor, OZS – Sekciji kleparjev 
in krovcev, Zavodu za zaposlovanje RS, Srednji 
gradbeni šoli Maribor, Fakulteti za gradbeništvo 
in geodezijo Univerze v Ljubljani, Društvu za per-
makulturo Slovenije, Združenju za naravno 
gradnjo Slovenije, Območni obrtna zbornici Mur-
ska Sobota, Pomurski gospodarski zbornici, Ob-
čini Gornja Radgona, Razvojni agenciji Gornja 
Radgona PORA ... 
 
Hvala vam, ker skupaj z nami gradite v sožitju 
z naravo! 
 
 

Pomurski sejem d.o.o. 
Predsednik uprave 

Janez Erjavec

UVODNIK / INTRODUCTION



10

Spoštovane, spoštovani, 

 
Leto je naokrog in nahajamo se pred novim, že 
33. mednarodnim sejmom gradbeništva MEGRA 
2024, ki že od leta 1981 tradicionalno poteka na 
Pomurskem sejmu v Gornji Radgoni. Upam si 
trditi, da sejem predstavlja svojevrsten praznik 
slovenskega graditeljstva, saj na enem mestu po-
veže vse, ki so kakorkoli povezani z eno najsta-
rejših gospodarskih panog v zgodovini človeštva, 
pa tudi širše. Človek je v svoji biti vedno gradil 
in ustvarjal, zato že uvodu tega nagovora lahko 
zapišem, da bo gradbeništvo trajalo tako dolgo, 
dokler bo trajala človeška civilizacija. Delovanje 
v gradbenem gospodarstvu predstavlja eno naj-
perspektivnejših poti pri ustvarjanju življenjskih 
ciljev. To še posebej velja za mlade ljudi, ki so na 
začetku svoje življenjske poti in se šele odločajo, 
po katerih poteh, tudi poklicnih, bodo krenili. 
 
Zelo veliko se je zgodilo od zadnjega snidenja z 
vami na MEGRI 2023, ki je potekala v lanskem 
marcu. Katastrofalne poplave, ki so avgusta 
dodobra razdejale severno Slovenijo, so poka-
zale, da smo kljub nenehnemu tehnološkemu 
razvoju pred naravo, ki zaradi podnebnih spre-
memb postaja vedno bolj nepredvidljiva, še 
vedno nemočni. In če povrhu tega še kot država 
pokažemo več desetletni brezbrižen odnos do in-
frastrukture, ki bi nas naj vsaj delno zaščitila 
pred tovrstnimi dogodki, ne smemo biti presene-
čeni nad posledicami, ki so jih pustile lansko-
letne poplave. Seveda so sedaj mnogi pogledi 
uprti tudi v gradbenike, ki bodo glavni nosilci 
popoplavne sanacije, vendar bo predvsem 
država tista, ki bo končno po vseh grenkih izku-
šnjah z naravnimi katastrofami, morala dojeti, 
da so potrebna nenehna vlaganja upravljanje in 
vzdrževanje vseh sistemov kritične infrastruk-
ture, kamor ob vodotokih spadajo tudi ceste, mo-
stovi, železnice, komunalni in energetski vodi in 
objekti. Skratka vse, kar je ob zadnjih poplavah 
utrpelo ogromno materialno škodo 
 
In v kakšni kondiciji je slovensko gradbeništvo 
po dobrem letu dni? Tako kot v lanskem se tudi 
v letošnjem letu še nahaja v relativno visoki 
branžni aktivnosti, kar državi omogoča solidno 
gospodarsko rast. Kakšna je bila dejansko reali-

zacija v panogi v lanskem letu, bodo pokazale 
šele analize zaključnih bilanc podjetij, že sedaj 
pa lahko previdno napovedujemo minimalni 
padec v primerjavi z letom predtem. Bo pa po se-
danjih projekcijah še vedno na dovolj solidnih 
ekonomskih temeljih, ki bodo omogočali kolikor 
toliko normalen tehnološki razvoj panoge. Za-
sluga za takšno stanje gre predvsem izgradnji 
drugega železniškega tira med Divačo in Ko-
prom, pa tudi ostalih vlaganj države v socialno 
in stanovanjsko izgradnjo ter v nadaljnji razvoj 
cestnega in železniškega omrežja. Bi si pa na ne-
katerih državnih projektih, kot je npr. 3. raz-
vojna os ali pa stanovanjska izgradnja, želeli 
mnogo bolj intenzivne dinamike, kot smo ji priča 
danes. Z letnimi vložki v višini 50 milijonov 
evrov bomo sodobno hitro cesto na Koroško 
težko zgradili v naslednjih petih letih, kot to 
obljubljajo pristojni. Nekateri indici ohlajanja 
panoge so v začetku letošnjega leta sicer že vidni, 
izdanih je manj gradbenih dovoljenj kot v istem 
obdobju lanskega leta, optimistične napovedi o 
gradnji preko 30.000 stanovanj do konca leta 
2026 pa so bolj ali manj utihnile.  
 
Tudi na letošnji MEGRI 2024 bo eno od ključnih 
vprašanj povezano s trendi, ki so pomembni za 
normalno delovanje in razvoj gradbeništva, v na-
slednjih letih. Kaj bo s paritetnim skladom, ali 
bo bomo slovenski gradbinci končno dobili svoje 
ministrstvo ali pa vsaj direktorat, kot je običaj v 
drugih državah? Ali bo primež težav, ki nam jih 
že več kot štiri povzročata najprej covidna in 
sedaj še kriza zaradi ukrajinske vojne, končno 
popustil? S kakšnim tempom bodo v naslednjih 
letih potekale državne infrastrukturne investi-
cije, predvsem pa popoplavna obnova? Že nekaj-
krat sem poudaril, da z nekaterimi, za državo 
pomembnimi razvojnimi infrastrukturnimi pro-
jekti zamujajmo že poldrugo desetletje. Strategija 
boja proti podnebnim spremembam, ki stavi na 
zelene energije, kot je elektrika, pa nam ravno-
kar kaže nezadostno samooskrbnost z električno 
energijo. O stanju cest in železnic je bilo v zad-
njem desetletju prelitega že mnogo črnila. Torej 
bo potrebno pripraviti in izvesti ogromno projek-
tov, če bomo v prihodnjih desetih letih želeli sta-
nje državne infrastrukture, ki jo državljanke in 
državljani potrebujemo, vsaj približati nivoju in-
frastrukturno najrazvitejših evropskih držav.  
 

UVODNIK / INTRODUCTION



Za vse udeležence pa je najpomembneje, da je 
letošnja MEGRA 2024 ponovno pred nami. 
Njeno poslanstvo predstavljanja in povezovanja 
vse pomembnih gospodarskih subjektov na po-
dročju infrastrukturnih investicij v Sloveniji na 
eni in ponudnikov v gradbeništvu od gradbenih 
materialov, strojev, novih rešitev pri gradbenih 
proizvodih in v tehnologijah njihovih vgradenj 
do gradbenih storitev na drugi strani, je nepre-
cenljivo. V bogatem strokovnem in spremljajo-
čem programu bodo v treh sejemskih dneh, ki 
so pred nami, predstavljene najaktualnejše vse-
bine na področju načrtovanja in graditve pro-
metne infrastrukture, gradbene ekonomike, 
energetike, okolja in predstavitev poklicev v 
gradbeništvu. Seveda bo tudi letos glavni pouda-
rek na mladih, ki bodo nosilci panoge v prihod-
nosti. Že tretje leto zapored jim posvečamo 
IZOBRAŽEVALNI IN KARIERNI DAN SLO-
VENSKEGA GRADENIŠTVA, kjer se lahko se-
znanijo z vsemi značilnostmi panoge, ki bi jih 
kasneje lahko preusmerile na pot gradbeništva. 
 
Zato spoštovane gradbenice in gradbeniki, 
iskreno se veselimo srečanja z vami na letošnji 
33. MEGRI 2024. Dobrodošli! 
 
 
 

Zbornica gradbeništva in industrije 
gradbenega materiala 

Direktor  
mag. Gregor Ficko, univ. dipl. inž. grad.
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1
Informacije in prijave 

Information and Registration 
• 

Spremljevalni program 
Accompanying programme 



 
 
 
 
 
 

Pomurski sejem d.o.o. 
Cesta na stadion 2, 9250 Gornja Radgona, Slovenija 
T: + 386 (0) 2 5642 100, F: + 386 (0) 2 5642 160 
info@pomurski-sejem.si, www.pomurski-sejem.si 

 

 
Predsednik uprave / President of the Management Board 

Janez Erjavec 
 

Izvršni direktor / Executive Director 
Boris Nicolas Erjavec 

 
Projektni vodja / Project Manager 

Natalija Dvoršak 
 

Vodja komerciale / Head of sales department 
Strokovni program / Specialized Programme 

Sandra Sedmak 
 
 
 
 
 
 

PREDSTAVNIŠTVA / REPRESENTATIONS 
 

Hrvaška / Croatia 
Manox d.o.o., Marjan Novak 

Pušćine, Čakovečka 79, 40305 Nedelišće 
T: / F: +385 40 895 196, T: +385 98 241 952 

manox@manox.hr 
 

Slovaška / Slovakia 
Štefan Kunčak 

Plzenska 4, 83103 Bratislava 3 
T: +421 2 442 567 15, +421 907 72 9407 

F: +421 2 442 567 15 
skuncak@gmail.com

INFORMACIJE IN PRIJAVE / INFORMATION AND REGISTRATION
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STROKOVNI IN SPREMLJAJOČI PROGRAM / ACOMPANYING PROGRAMME

Sreda, 17. 4. 2024 – otvoritveni dan 
 
DAN TRAJNOSTNE GRADNJE 
 
9.00 – 11.00 / Dvorana 1 
Strokovni posvet: »PRILAGAJANJE GRAD-
NJE IN OBNOVE STAVB PODNEBNIM 
SPREMEMBAM« 
Organizator: Gradbeni inštitut ZRMK 
 
12.00 / Hala A, osrednji oder GZS 
Svečana otvoritev sejma MEGRA 2024 in 
slavnostna podelitev okoljskih certifikatov 
»ZNAK KAKOVOSTI V GRADITELJSTVU 
2024« 
 
13.00 – 16.00 / Dvorana 3 
Aktivnosti v okviru evropskega projekta 
DIG-IN-KPI– srečanje konzorcija 
Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in 
industrije gradbenega materiala (samo za va-
bljene tuje goste) 
 
16.00 / Dvorana 2 
Srečanje gospodarstvenikov Gornje Radgone 
Organizator: Pomurski sejem d.o.o., Pomurska 
gospodarska zbornica, Občina Gornja Radgona, 
Razvojna agencija Gornja Radgona PORA 
 
 
Četrtek, 18. 4. 2024  
 
DAN TRAJNOSTNE GRADNJE 
 
9.00 – 13.30 / Dvorana 1 
Strokovni posvet »SANACIJE IN OBNOVE 
PROMETNE INFRASTRUKTURE PO 
VEČSTOLETNIH POPLAVAH« 
•9:00 Registracija udeležencev 
•9:15 – 9:30 Uvodni nagovori organizatorjev 
•9:30–11:00 (prvi sklop: 4 predavanja) 
   - Vplivi podnebnih sprememb na prometno 

infrastrukturo 
   - Pregled aktivnosti pri zagotavljanju prevoz-

nosti državne cestne infrastrukture – UJMA 
AVGUST 2023 

   - Praktični primeri intervencijskih sanacij 
državne cestne infrastrukture 

   - Sanacija, rekonstrukcija ali novogradnja po-
škodovanih mostov 

•11.00–11:30 odmor 

•11.30–13:00 (drugi sklop: 4 predavanja) 
   - Zagotavljanje trajnejše stabilnosti lokalne 

prometne infrastrukture ob poplavah 
   - Potek celovite urgentne sanacije železniške 

proge med Litijo in Zagorjem 
   - Preventivni (pravočasni) ukrepi za zaščito 

cest in prometa pred skalnimi podori 
   - Sanacijski ukrepi po nastanku plazu: plaz 

Znosence v Vipavski dolini 
•13.00 - 14.00 Okrogla miza »Analiza stanja 

zakonodaje, nove smernice, dejansko 
stanje na terenu, dolgoročni ukrepi« 

•14.00 Zaključek in druženje 
Organizator: DRC - Družba za raziskave v cestni 
in prometni stroki Slovenije d.o.o. (Kotizacija) 
Informacije: Evstahij Drmota, 041/ 542 859, evsta-
hij.drmota@drc-zdruzenje.si  
 
9.00 – 15.00 
DRŽAVNO PRVENSTVO MLADIH KROV-
CEV IN KLEPARJEV (Strokovno tekmovanje) 
Organizator: OZS – Sekcija kleparjev in krovcev 
 
9.00 – 12.00 / Dvorana 2 
Digitalna preobrazba prodira v gradbena 
podjetja - DIG-IN-KPI 
Zaključna mednarodna konferenca v okviru 
evropskega projekta DIG-IN-KPI 
Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in 
industrije gradbenega materiala  
(kotizacije NI, prijave obvezne) 
 
9.00 – 14.00 / Hala A, osrednji oder GZS - 

ZGIGM 
Mednarodno poslovno srečanje MEET4BU-
SINESS: 
•trajnostna gradnja 
•energetska prenova stavb 
•obnovljivi viri energije 
Organizator: Regionalna razvojna agencija za 
Podravje – Maribor, Pomurski sejem d.o.o. 
 
10.00 – 13.00 / Zunanji razstavni prostor 
DEMONSTRACIJA ASFALTERSKIH DEL 
IN ASFALTERSKE STROJNE MEHANIZA-
CIJE (Strokovna predstavitev v počastitev 
dneva vzdrževanja cest) 
Organizator: GZS - Združenje za svetovalni inže-
niring, Združenje asfalterjev Slovenije, Pomgrad 
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10.00 – 15.00 / Permakulturni center Pomur-
skega sejma 

Delavnica »Naravne gradnje – ilovnati 
ometi, obnova slamnate hiške« 
Organizator: Društvo za permakulturo Slovenije 
v sodelovanju z združenjem za naravno gradnjo 
Slovenije 
 
12.00 – 16.00 / Dvorana 2 
Trajnostna prenova stavb s poudarkom na 
sistemu vse na enem mestu  
Aktivnosti v okviru evropskega projekta  
RENOINVEST 
Organizator: Zavod za gradbeništvo Slovenije 
ZAG skupaj z GZS – Zbornica gradbeništva in 
industrije gradbenega materiala (kotizacije NI, 
prijave obvezne) 
 
14.00 – 17.00 / Hala A, osrednji oder GZS - 

ZGIGM 
Digitalizacija javne uprave na področju  
graditve  
Predstavitev projektov digitalne transformacije 
javnega sektorja na področju graditve in aktiv-
nosti digitalne transformacije sektorja DIG IN 
KPI 
Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in 
industrije gradbenega materiala  
 
 
Petek, 19. 4. 2024  
 
IZOBRAŽEVALNI IN KARIERNI DAN 
SLOVENSKEGA GRADBENIŠTVA 2024: 
 
9.00 – 15.00 / Hala A, osrednji oder GZS - 

ZGIGM, in delno zunanji  
prostor sejmišča 

IZOBRAŽEVALNI IN KARIERNI DAN 
SLOVENSKEGA GRADBENIŠTVA 2024  
•Uvodni pozdravi 
•Nagradni kviz: LEPO JE BITI GRADBENIK! 

(1. del) 
•Kakšne so zaposlitvene možnosti po za-

ključku izobraževanja v srednješolskih, višje-
šolskih in univerzitetnih programih v 
gradbeništvu in kakšni bodo zaposlitveni 
trendi v panogi v  

•Nagradni kviz: LEPO JE BITI GRADBENIK! 
(2. del) 

•Kako sem postal gradbeni inženir in projek-
tant najzahtevnejših inženirskih objektov pri 
nas in v tujini   

•Nagradni kviz: LEPO JE BITI GRADBENIK! 
(3. del) 

•Predstavitev višješolskih strokovnih študij-
skih programov v gradbeništvu  

•Nagradni kviz: LEPO JE BITI GRADBENIK! 
(finale) 

•Obrtniki v gradbeni panogi  
•Predstavitev visokošolskih in univerzitetnih 

programov v gradbeništvu 
•Kako gradimo trenutno največji infrastruk-

turni projekt v Sloveniji – DRUGI TIR 
•Uporaba BIM tehnologije v gradbeništvu  
•Pomen in prihodnost inženirstva in inženir-

skih poklicev v gradbeništvu  
•Digitalna fabrikacija: integracija 3D tiskanja 

in robotske tehnologije v visokošolsko iz-
obraževanje za prihodnost gradbeništva  

•Zeleni prehod v gradbeništvu potrebuje šte-
vilne mlade raziskovalce – kakšen je pomen 
raziskovalnih dejavnosti v gradbeništvu 

 
Vzporedni dogodki: 
•Praktični prikaz 3D tiskanje in uporabe 

robotov v gradbeništvu (hala A1) 
•Demonstracija asfalterskih del in asfalterske 

strojne mehanizacije 
•Tekmovanje krovcev in kleparjev Slovenije  
Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in 
industrija gradbenega materiala, Območna 
obrtna zbornica Murska Sobota, Zavod za  
zaposlovanje, Pomgrad, Srednja Gradbena 
šola Maribor 
 
9.00 – 15.00 / Hala A, zunanji razstavni prostor 
ULICA GRADBENIH OBRTI  
Predstavitev poklicev: 
•Keramičar 
•Slikopleskar 
•Zidar 
•Strojnik gradbene mehanizacije 
•Tesar 
Organizator: Območna obrtna zbornica  
Murska Sobota, Pomgrad 
 
9.00 – 15.00 
DRŽAVNO PRVENSTVO MLADIH KROV-
CEV IN KLEPARJEV (Strokovno tekmovanje) 
Organizator: OZS – Sekcija kleparjev in krovcev
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10.00 – 13.00 / Dvorana 2 
KAKO DO  SKORAJ NIČ-ENERGIJSKIH 
STAVB IZ TRAJNOSTNIH MATERIALOV 
•10.00 – 11.30 / Dvorana 2  
   »Krepitev zmogljivosti javnih organov za 

soočanje z izzivi obnove javnih stavb« 
   Zaključna konferenca za javne naročnike 

CAPABLE 
 
•11.30 – 13.00 / Dvorana 2  
   »Trajnostnostne energijske spretnosti v 

gradbeništvu: vidne, uporabne, potrjene« 
   Okrogla miza SEETHESKILLS za deležnike 

v gradbenem sektorju   
Organizator: GZS – Zbornica gradbeništva in 
industrije gradbenega materiala  
(kotizacije NI, prijave obvezne) 
 
10.00 – 13.00 / Hala A, osrednji oder GZS 
Strokovni kviz »LEPO JE BITI GRADBENIK« 
Organizator: Srednja gradbena šola in gimnazija 
Maribor, GZS – Zbornica gradbeništva in indu-
strije gradbenega materiala 
 
10.00 – 13.00 / Zunanji razstavni prostor 
DEMONSTRACIJA ASFALTERSKIH DEL 
IN ASFALTERSKE STROJNE MEHANIZA-
CIJE (Strokovna predstavitev v počastitev 
dneva vzdrževanja cest) 
Organizator: GZS - Združenje za svetovalni inže-
niring, Združenje asfalterjev Slovenije, Pomgrad 
 
10.00 – 14.00 / Dvorana 3 
Aktivnosti v okviru evropskega projekta  
RENOINVEST – srečanje konzorcija 
Organizator: Zavod za gradbeništvo in GZS – 
Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega 
materiala (samo za vabljene tuje goste) 
 
10.00 – 17.00 / Online 
Mednarodno poslovno srečanje  
MEET4BUSINESS: 
•trajnostna gradnja 
•energetska prenova stavb 
•obnovljivi viri energije 
Organizator: Regionalna razvojna agencija za 
Podravje – Maribor, Pomurski sejem d.o.o. 

Tekmovanja: 
 
• Tekmovanje kleparjev in krovcev (četrtek 

in petek) 
 
 
 
Svetovanja vse dni od 9.00 ure dalje: 
 
Energetsko svetovanje Eko sklada 
Na razstavnem prostoru Eko sklada v hali A v 
okviru mreže ENSVET svetovalci nudijo brez-
plačne strokovne nasvete s področja OVE in 
URE in informacije o pridobitvi nepovratnih 
sredstev in ugodnih kreditov Eko sklada. 
 
Gradbeno svetovanje GI ZRMK 
Na razstavnem prostoru Gradbenega inštituta 
ZRMK v hali A  bodo od 17. do 19. aprila 
2024, med 15. in  17. uro potekala svetovanja 
obiskovalcem sejma o celoviti prenovi stavb, 
trajnostnem ogrevanju, hlajenju in prezračeva-
nju stavb, prav tako pa bodo vse dni na voljo 
tudi arhitekturna svetovanja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Več informacij:  
Sandra Sedmak, 02/564 21 18,  
sandra@pomurski-sejem.si 
 
 
Organizator si pridržuje pravico do spremembe 
programa. 
Datum zadnje spremembe: 10.4.2024 
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2
Seznam razstavljavcev po razstavnih prostorih 

List of Exhibitors Grouped by Exhibition Space 
• 

Seznam razstavljavcev po dejavnostih 
List of Exhibitors Grouped by Activity 
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SEZNAM RAZSTAVLJAVCEVPO RAZSTAVNIH PROSTORIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY EXHIBITION SPACE

Prostor 
Space

Razstavljavec *Sorazstavljavec 
Exhibitor *Co-Exhibitor

*          A/4    2TDK  d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
        A/4 L    2TDK  d.o.o., Železna cesta 18, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*    Z/2005    AC-Mobil d.o.o., Slovenija / AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
     Z/2005    AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o., Bakovska 29b, SI-9000 Murska Sobota, 

Slovenija 
     A1/207    AG solar d.o.o., Slivniška ulica 26, SI-2312 Orehova Vas, Slovenija 
*        A/31    Aira ECO plus, Slovenija / Airabela d.o.o. 
         A/31    Airabela d.o.o., Šmartinska cesta 58a, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
        A/4 T    Ajm okna-vrata-senčila d.o.o., Kozjak nad Pesnico 2a, SI-2211 Pesnica pri 

Mariboru, Slovenija 
*          A/4    Ajm okna-vrata-senčila d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
           A/2    Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p., Dvorjane 25, SI-2241 Spodnji Duplek, Slovenija 
*    Z/2005    Avto Triglav d.o.o., Ljubljana, Slovenija / AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
     Z/1002    Balavto d.o.o. Ajdovščina, Tovarniška cesta 5b, SI-5270 Ajdovščina, Slovenija 
     Z/1003    Baumaschinen Puntigam GmbH, Salsach 28, A-8483 Deutsch Goritz, Avstrija 
     A1/205    Bonopax d.o.o., Rošpoh del 79a, SI-2351 Kamnica, Slovenija 
    Z/1004a    Buehnen tehnika d.o.o., Industrijska cesta 1, SI-2234 Benedikt, Slovenija 
*          A/4    Cestno podjetje Ptuj d.d., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
        A/4 G    Cestno podjetje Ptuj d.d., Zagrebška c.49a, SI-2250 Ptuj, Slovenija 
*        A/31    Daikin, Japonska / Airabela d.o.o. 
*        A/32    Daikin, Japonska / Vitanest d.o.o. 
         A/26    Dan Küchen Studio kuhinj Murska Sobota, Ivanocijevo naselje 2,  

SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
*        A/26    Dan Küchen Studio kuhinj Murska Sobota, Slovenija / STMG zaključna gradbena 

dela d.o.o. 
*    A2/304    Defro, Poljska / Sparkel.si, Miha Gregorič s.p. 
     Z/2001    Dehkatrade cetin d.o.o., Mirce 22A, SI-5270 Ajdovščina, Slovenija 
                /    Delikomat d.o.o., Tržaška cesta 43a, SI-2000 Maribor, Slovenija 
                /    Društvo za srčno žilne bolezni AED, Koroška cesta 2, SI-4000 Kranj, Slovenija 
     Z/2007    Družina stvarnik Rauter d.o.o., Vizore 17, SI-3203 Nova Cerkev, Slovenija 
         A/24    Eder Helopal, Gosposvetska cesta 84, SI-2000 Maribor, Slovenija 
         A/21    Eko sklad, j.s., Bleiweisova cesta 30, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
     A2/330    Eme T&T d.o.o., Ribniška ulica 12, SI-2000 Maribor, Slovenija 
     A1/200    Energosol d.o.o., Velika Nedelja 6b, SI-2270 Ormož, Slovenija 
     A2/326    Etri skupina - Zavod Trust, so.p., Tešanovci 11, SI-9226 Moravske Toplice, Slovenija 
         A/23    EV polnilnice d.o.o., Srednik 19, SI-8297 Šentjanž, Slovenija 
         A/19    Geba group d.o.o., Gosposvetska cesta 84, SI-2000 Maribor, Slovenija 
*          A/4    GIC gradnje d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
        A/4 C    GIC gradnje d.o.o., Sv. Florijan 120, SI-3250 Rogaška Slatina, Slovenija 
       A/4 H    Godina d.o.o., Obrtno industrijska cona Hrpelje 22, SI-6240 Kozina, Slovenija 
*          A/4    Godina d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
       A/4 K    Gorenjska gradbena družba d.d., Jezerska cesta 20, SI-4000 Kranj, Slovenija 
*          A/4    Gorenjska gradbena družba d.d., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
       A/4 W    Goriške opekarne d.o.o., Merljaki 7, SI-5292 Renče, Slovenija 
*          A/4    Goriške opekarne d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
             B/    Gostinstvo Simon Fekonja, s.p., Trg osvoboditve 16, SI-2230 Lenart v Slov. 

goricah, Slovenija 
         A/34    Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o., Dimičeva 12, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
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Space

Razstavljavec *Sorazstavljavec 
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         A/27    Gradnja montažnih hiš d.o.o., Spodnji Ivanjci 30, SI-9245 Spodnji Ivanjci, Slovenija 
           A/4    GZS, Zbornica gradbeništva in IGM, Dimičeva 13, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*    Z/2001    Hidromek, Turčija / Dehkatrade cetin d.o.o. 
     A1/212    Hranilniki energije d.o.o., Zgornji Duplek 91, SI-2241 Spodnji Duplek, Slovenija 
*    Z/2001    Inan Makina San. ve Tic. A.S., Turčija / Dehkatrade cetin d.o.o. 
     A2/318    Instalacije Filipič Borut Filipič s.p., Precetinci 35, SI-9243 Mala Nedelja, Slovenija 
       A/4 O    IRGO Consulting d.o.o., Slovenčeva 93, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*          A/4    IRGO Consulting d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
         A/26    Isomat, Slomškova ulica 25, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
*        A/26    Isomat, Slovenija / STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
     A2/300    Isospan Baustoffwerk GmbH, Madling 177, A-5591 Ramingstein, Avstrija 
*        A/27    Ivon d.o.o., Slovenija / Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
     A1/203    Izletniška kmetija Na koncu vasi, Cven 48 h, SI-9240 Ljutomer, Slovenija 
*          A/4    Javni holding Maribor d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
        A/4 R    Javni holding Maribor d.o.o., Zagrebska cesta 30, SI-2000 Maribor, Slovenija 
     A2/325    Karlo Podkrajšek, Kamni vrh 17, SI-1274 Gabrovka, Slovenija 
     A2/304    Ključavničarstvo Fekonja d.o.o., Nadbišec 27, SI-2232 Voličina, Slovenija 
        A/4 B    Kolektor CPG d.o.o., Industrijska cesta 2, SI-5000 Nova Gorica, Slovenija 
*          A/4    Kolektor CPG d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
     Z/1001    KP Motor d.o.o., Šmartinska cesta 32, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
         A/10    Lors, Lorenčič Sašo s.p., Kadrenci 3, SI-2236 Cerkvenjak, Slovenija 
         A/17    Mamut tim d.o.o. Zreče, Cesta na Roglo 20B, SI-3214 Zreče, Slovenija 
*        A/17    Mamut tim d.o.o. Zreče, Slovenija / Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija 

gradbincev, instalaterjev- energe 
       A/4 D    Mapri proasfalt d.o.o., Cesta dveh cesarjev 172, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*          A/4    Mapri proasfalt d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
         A/17    Marex d.o.o., Gasilska cesta 27, SI-1290 Grosuplje, Slovenija 
*        A/17    Marex d.o.o., Slovenija / Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija 

gradbincev, instalaterjev- energe 
         A/26    Mashag d.o.o., Medvedova ulica 17a, SI-2000 Maribor, Slovenija 
*        A/26    Mashag d.o.o., Slovenija / STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
     Z/2003    MF-CT d.o.o., Babinska cesta 6, SI-9240 Ljutomer, Slovenija 
         A/11    MFH Systems GmbH, Hager Feld 8, D-49191 Belm, Nemčija 
        A/4 P    MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno podjetje, d.o.o., Celjska cesta 55,  

SI-3212 Vojnik, Slovenija 
*          A/4    MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno podjetje, d.o.o., Slovenija /  

GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
     A2/317    Ministrstvo za obrambo, Direktorat za obrambne zadeve, Uprava za obrambo 

Maribor, Ulica heroja Bračiča 2, SI-2000 Maribor, Slovenija 
          A/4i    Mit Grnjak signalizacija d.o.o., Pameče 167a, SI-2380 Slovenj Gradec, Slovenija 
*          A/4    Mit Grnjak signalizacija d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
*        A/32    Mitsubishi, Japonska / Vitanest d.o.o. 
         A/25    Murexin, gradbeni materiali, d.o.o., Puconci 393, SI-9201 Puconci, Slovenija 
     A1/213    Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p., Cankova 53, SI-9261 Cankova, Slovenija 
*    A1/213    Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p., Slovenija / Območna obrtno-podjetniška 

zbornica Murska Sobota 
     A1/213    Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota, Lendavska ulica 33,  

SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
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         A/17    Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija gradbincev, instalaterjev- energe, 
Celovška 71, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 

     A2/309    Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija kleparjev in krovcev, Celovška 71, 
SI-1000 Ljubljana, Slovenija 

         A/29    Omega d.o.o., Ljutomerska cesta 28, SI-9250 Gornja Radgona, Slovenija 
     A2/319    Ortoroma, Tatjana Mali s.p., Sokolska ulica 46, SI-2000 Maribor, Slovenija 
*    Z/2005    P-Automobil Import d.o.o., Slovenija / AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
     Z/2006    Petre šotori - hale d.o.o., Čeplje 51, SI-3305 Vransko, Slovenija 
         A/16    Pisnik d.o.o., Sv. Vid 46, SI-2367 Vuzenica, Slovenija 
     Z/1005    Podržaj d.o.o. Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 18, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
         A/4a    Pomgrad d.d., Bakovska ulica 31, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
*          A/4    Pomgrad d.d., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
     Z/1008    Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p., Lomanoše 44c, SI-9250 Gornja Radgona, 

Slovenija 
     A2/323    Prangl d.o.o., Miklavška cesta 82, SI-2311 Hoče, Slovenija 
     Z/2002     
           A/9    Preklade d.o.o., Ptujska cesta 37, SI-2331 Pragersko, Slovenija 
    Z/2002a    Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p., Partizanska cesta 3,  

SI-9250 Gornja Radgona, Slovenija 
         A/35    QM SRL, Via Savio 19, IT-47027 Sarsina, Italija 
             Z/    Radio Murski val, d.o.o., Ul. Arhitekta Novaka 13, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
             Z/    Radio Slovenske gorice d.o.o., Jurovska cesta 21, SI-2230 Lenart v Slov. goricah, 

Slovenija 
           A/8    Radom d.o.o., Cankarjeva ulica 13, SI-1230 Domžale, Slovenija 
           A/1    REM Power skupina d.o.o., Pod lipami 10, SI-1218 Komenda, Slovenija 
     A1/210    Ringer opaži in odri d.o.o., Šuceva ulica 23, SI-4000 Kranj, Slovenija 
         A/33    Riwal najem opreme, d.o.o., Šmartinska cesta 32, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
         A/38    Robia GmbH, Blumauweg 32, A-8530 Deutschlandsberg, Avstrija 
     A2/301    Roska d.o.o., Lackova cesta 15A, SI-2000 Maribor, Slovenija 
     A2/321    ROTO Slovenija, d.o.o., Puconci 12, SI-9201 Puconci, Slovenija 
           A/6    Rubner Holzbau GmbH, Rennersdorf 62, A-3200 Obergrafendorf, Avstrija 
        A/4 V    Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d., Anhovo 1, SI-5210 Deskle, Slovenija 
*          A/4    Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d., Slovenija /  

GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
     A2/324    Sanacije M d.o.o., Spodnja nova vas 2, SI-2310 Slovenska Bistrica, Slovenija 
     Z/1007    Saturn 48 d.o.o., Podplešivica 13, SI-1357 Notranje Gorice, Slovenija 
     A2/333    Selmar d.o.o., Mariborska cesta 119, SI-3000 Celje, Slovenija 
*        A/31    SIKU, Slovenija / Airabela d.o.o. 
     A1/204    Simbau d.o.o., Ulica Šercerjeve brigade 5, SI-2000 Maribor, Slovenija 
           A/4    Skupnost višjih strokovnih šol Republike Slovenije, Pot na Lavo 22,  

SI-3000 Celje, Slovenija 
*          A/4    Skupnost višjih strokovnih šol Republike Slovenije, Slovenija / Šolski center Celje, 

Višja strokovna šola 
         A/4 J    Slemenšek d.o.o., Dobja vas 190A, SI-2390 Ravne na Koroškem, Slovenija 
*          A/4    Slemenšek d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
*    A2/326    Slovenski gradbeni Grozd - GIZ, Slovenija / Etri skupina - Zavod Trust, so.p. 
         A/30    SONCE energija d.o.o., Šmartinska cesta 130, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
     A2/302    Soven d.o.o., Mariborska cesta 48, SI-2352 Selnica ob Dravi, Slovenija 
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SEZNAM RAZSTAVLJAVCEVPO RAZSTAVNIH PROSTORIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY EXHIBITION SPACE

Prostor 
Space

Razstavljavec *Sorazstavljavec 
Exhibitor *Co-Exhibitor

     A2/304    Sparkel.si, Miha Gregorič s.p., Groblje pri Prekopi 14, SI-8310 Šentjernej, Slovenija 
         A/36    Splošno ključavničarstvo Horvat, Teodor Horvat s.p., Rožna ulica 8,  

SI-9224 Turnišče, Slovenija 
     Z/1006    Srečomobil, Katja Urankar Tramšek s.p., Kebetova 20, SI-1241 Kamnik, Slovenija 
       A/4 M    Stanovanjski sklad RS, Poljanska cesta 31, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*          A/4    Stanovanjski sklad RS, Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
         A/26    STMG zaključna gradbena dela d.o.o., Radovanova ulica 8, SI-2000 Maribor, Slovenija 
*        A/30    SunContract d.o.o., Slovenija / SONCE energija d.o.o. 
        A/4 E    SŽ - Železniško gradbeno podjetje Ljubljana d.d., Ob zeleni jami 2,  

SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*          A/4    SŽ - Železniško gradbeno podjetje Ljubljana d.d., Slovenija /  

GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
           A/4    Šolski center Celje, Višja strokovna šola, Pot na Lavo 22, SI-3000 Celje, Slovenija 
           A/5    Tehnis media d.o.o., Linhartova cesta 3, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
     A1/211    TH Hammler d.o.o., Puhova ulica 21, SI-2250 Ptuj, Slovenija 
*    A2/304    Thermozel, Grčija / Sparkel.si, Miha Gregorič s.p. 
         A/18    Tisk in darila Magra d.o.o., Vzhodna ul. 7, SI-2000 Maribor, Slovenija 
*        A/32    Toshiba, Slovenija / Vitanest d.o.o. 
                /    TRACON Lendava d.o.o., Industrijska 6, SI-9220 Lendava - Lendva, Slovenija 
     A2/322     
     A1/213    Tratnjek d.o.o., Noršinska ulica 28, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
*    A1/213    Tratnjek d.o.o., Slovenija / Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota 
         A/28    Tsurumi Europe GmbH, Wahlerstr.10, DE-40472 Düsseldorf, Nemčija 
*    A2/304    Uniflam, Poljska / Sparkel.si, Miha Gregorič s.p. 
     A2/311    Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, Jamova cesta 2,  

SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
           A/4    Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekt, 

Smetanova ulica 17, SI-2000 Maribor, Slovenija 
         A/12    Varis Lendava d.o.o., Industrijska 4b, SI-9220 Lendava - Lendva, Slovenija 
         A/37    Vega d.o.o., Skakovci 15, SI-9261 Cankova, Slovenija 
           A/7    Vega produkt d.o.o., Murski Petrovci 13, SI-9251 Tišina, Slovenija 
*          A/4    VGP Drava Ptuj d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
        A/4 P    VGP Drava Ptuj d.o.o., Žnidaričevo nabrežje 11, SI-2250 Ptuj, Slovenija 
*          A/4    Vilkograd d.o.o., Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
        A/4 S    Vilkograd d.o.o., Zlateče pri Šentjurju 8a, SI-3230 Šentjur, Slovenija 
         A/32    Vitanest d.o.o., Industrijska cesta 1f, SI-5000 Nova Gorica, Slovenija 
         A/22    Weishaupt, d.o.o., Teharje 1, SI-3000 Celje, Slovenija 
     A2/320    Zavod RS za zaposlovanje, Rožna dolina, Cesta IX/6, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
       A/4 N    Zavod za gradbeništvo Slovenije, Dimičeva ulica 12, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
*          A/4    Zavod za gradbeništvo Slovenije, Slovenija / GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
         A/15    ZMT Tim, posredništvo, prodaja, montaža, storitve, d.o.o., Trimlini 27b,  

SI-9220 Lendava - Lendva, Slovenija
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SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY

PLANIRANJE IN PROJEKTIRANJE / PLANNING AND PROJECTING  

VARSTVO OKOLJA / ENVIRONMENTAL PROTECTION  

UREDITEV OKOLJA / LANDSCAPE GARDENING  

NIZKE GRADNJE / CIVIL ENGINEERING  

VISOKE GRADNJE / BUILDING CONSTRUCTION  

SANACIJE V GRADBENIŠTVU / CONSTRUCTIONAL SANITATION  

OSNOVNI GRADBENI MATERIALI / BASIC BUILDING MATERIALS  

ELEMENTI ZA GRADBENIŠTVO / BUILDING CONCRETE  

IZOLACIJE / INSULATION  

INŠTALACIJE IN OPREMA / INSTALLATIONS AND FURNISHING  

ELEKTRIČNE NAPRAVE / ELECTRICAL DEVICES  

OPREMA ZA OGREVANJE IN HLAJENJE /  
REFRIGERATION AND HEATING TECHNOLOGY  

ELEKTRARNE / POWER PLANTS  

ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU / FINALISING WORKS IN CONSTRUCTION  

ENERGETIKA / ENERGETICS 

STAVBNO POHIŠTVO / BUILDING FURNITURE  

NOTRANJA OPREMA / INTERIOR DESIGN  

OPREMA ZA VRT IN OKOLICO / FIXTURES FOR GARDEN AND SURROUNDING  

GRADBENA OPREMA IN ORODJA / EQUIPMENT AND TOOLS IN CONTRUCTION  

GRADBENA MEHANIZACIJA / BUILDING MACHINES  

KOMUNALNA OPREMA IN STROJI / MUNICIPAL EQUIPMENT AND MACHINERY  

SKLADIŠČENJE / STORE-HOUSING  

LOGISTIKA / LOGISTICS  

ŽIVILA / FOOD  

STROJI IN OPREMA ZA SADJARSTVO IN VINOGRADNIŠTVO / 
MACHINES AND EQUIPMENT FOR FRUIT AND WINE-GROWING  

STROJI IN OPREMA ZA VRTNINARSTVO IN VRTNARSTVO /  
GARDENING MACHINES AND EQUIPMENT  

STROJI IN OPREMA ZA UREJANJE OKOLJA IN VRTA /  
MACHINES AND EQUIPMENTS FOR ENVIROMENT AND GARDEN  

ZELENE TEHNOLOGIJE /  
GREEN TECHNOLOGIES  
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SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY

ZELENA POTROŠNJA IN ŽIVLJENJSKI SLOG /  
GREEN CONSUMPTION AND LIFE STYLE  

OKOLJU PRIJAZNA MOBILNOST / ECO-FRIENDLY MOBILITY  

ZELENE INDUSTRIJE / GREEN INDUSTRY 

ZELENA OBRT IN PODJETNIŠTVO / GREEN TRADE AND ENTREPRENEURSHIP  

DOM / HOME  

TRAJNOSTNO GRADBENIŠTVO / SUSTAINABLE CONSTRUCTION  

VAROVANJE IN SANACIJA OKOLJA /  
PROTECTION AND REHABILITATION OF THE ENVIROMENT  

ZELENI URBANIZEM / GREEN URBANISM  

MEDICINSKA OPREMA IN PRIPOMOČKI /  
MEDICAL EQUIPMENT AND APPLIANCES  

SONARAVNO BIVANJE / SUSTAINABLE LIVING  

TRANSPORTNA SREDSTVA IN OPREMA / MEANS OF TRANSPORTATION  

OPREMA IN PRIPOMOČKI ZA GOSPODINJSTVO /  
EQUIPMENT AND DEVICES FOR THE HOUSEKEEPING  

BLAGO ZA ŠIROKO PORABO / CONSUMER GOODS  

LITERATURA / LITERATURE  

INŠTITUCIJE / INSTITUTIONS  

STROKOVNA SVETOVANJA / PROFESSIONAL COUNSELING  

STORITVE IN IZDELKI DOPOLNILNE DEJAVNOSTI NA KMETIJI / 
ACHIEVEMENTS AND PRODUCTS OF SUPPLEMENTARI ACTIVITY ON FARMS  

GOSTINSKE USLUGE / CATERING SERVICES  

STORITVE / SERVICES  

SERVIS / SERVICE  

PROIZVODNJA / PRODUCTION  

TRGOVINA / TRADING  
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Industrijska čistilna oprema 
Industry cleaning equipment 
Omega d.o.o. 
 
 
PLANIRANJE IN PROJEKTIRANJE 
PLANNING UND PROJECTING 
2TDK  d.o.o. 
Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o. 
Kolektor CPG d.o.o. 
Mashag d.o.o. 
MF-CT d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
Inženiring 
Engineering 
Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o. 
MF-CT d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
Projektiranje 
Projecting 
Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o. 
Mashag d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
 
VARSTVO OKOLJA 
PROTECTION OF ENVIRONMENT 
IRGO Consulting d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
VGP Drava Ptuj d.o.o. 
 
Čistilne naprave 
Purifying plants 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o.

Deponije odpadkov 
Waste landfills 
Pomgrad d.d. 
 
Zbiranje, prečiščevanje in distribucija vode 
Water collection, treatment and supply 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
Varstvo voda 
Water protection 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
 
UREDITEV OKOLJA 
LANDSCAPE GARDENING 
Pomgrad d.d. 
VGP Drava Ptuj d.o.o. 
 
Ureditev okolice 
Landscaping 
Pomgrad d.d. 
 
 
NIZKE GRADNJE 
CIVIL ENGINEERING 
Cestno podjetje Ptuj d.d. 
GIC gradnje d.o.o. 
Godina d.o.o. 
Gorenjska gradbena družba d.d. 
Kolektor CPG d.o.o. 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Mapri proasfalt d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Simbau d.o.o. 
Slemenšek d.o.o. 
Vilkograd d.o.o. 
 
Ceste in železnice 
Roads and railroads 
Cestno podjetje Ptuj d.d. 
Pomgrad d.d. 
 
Kanalizacija, vodovod 
Sewage system, waterworks 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o.

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY
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Energetski objekti, plinovod 
Energy buildings, gas pipes 
Pomgrad d.d. 
 
Mostovi, hidrogradnja 
Bridges, hydraulic engineering 
Pomgrad d.d. 
 
Predori 
Tunnels 
Pomgrad d.d. 
 
Zemeljska dela 
Earthworks 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Vilkograd d.o.o. 
 
 
VISOKE GRADNJE 
BUILDING CONSTRUCTION 
Cestno podjetje Ptuj d.d. 
GIC gradnje d.o.o. 
Godina d.o.o. 
Gorenjska gradbena družba d.d. 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Kolektor CPG d.o.o. 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Petre šotori - hale d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
Simbau d.o.o. 
Slemenšek d.o.o. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
Stanovanjski objekti 
Residental buildings 
Godina d.o.o. 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
Varis Lendava d.o.o.

Poslovni objekti 
Business constructions 
Godina d.o.o. 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
Montažni objekti 
Assembly halls 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Petre šotori - hale d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
Industrijska gradnja 
Industrial buildings 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
Kmetijska gradnja 
Farm buildings 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
Zabojniki 
Chests 
Pomgrad d.d. 
 
Montažne hiše 
Prefabricated houses 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
 
SANACIJE V GRADBENIŠTVU 
CONSTRUCTIONAL SANITATION 
Cestno podjetje Ptuj d.d. 
GIC gradnje d.o.o. 

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY
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Godina d.o.o. 
Gorenjska gradbena družba d.d. 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
Sanacije M d.o.o. 
Simbau d.o.o. 
 
Sanacije objektov 
Building adaption 
Cestno podjetje Ptuj d.d. 
Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
Sanacije M d.o.o. 
 
 
OSNOVNI GRADBENI MATERIALI 
BASIC BUILDING MATERIALS 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Goriške opekarne d.o.o. 
Isomat 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
Rudnine 
Minerals 
Pomgrad d.d. 
 
Kamnine 
Stone 
Pomgrad d.d. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
 
Asfalt 
Asphalt 
Pomgrad d.d. 
 
Opeka 
Bricks 
Goriške opekarne d.o.o. 
Pomgrad d.d.

Pesek 
Sand 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
 
Cement 
Cement 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Pomgrad d.d. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
 
Beton 
Concrete 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Pomgrad d.d. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
Steklobeton 
Glass - fiber concrete 
Isospan Baustoffwerk GmbH 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
Keramika 
Ceramics 
Pomgrad d.d. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
Steklo 
Glass 
Pomgrad d.d. 
 
Kovine 
Metals 
Pomgrad d.d. 
 
Tekstil 
Textile 
Pomgrad d.d. 
 
Les 
Wood 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Pomgrad d.d. 

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY
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Pluta 
Cork 
Pomgrad d.d. 
 
 
ELEMENTI ZA GRADBENIŠTVO 
BUILDING CONCRETE 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Goriške opekarne d.o.o. 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Marex d.o.o. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Preklade d.o.o. 
Radom d.o.o. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
Robia GmbH 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
Profili 
Profiles 
Pomgrad d.d. 
Radom d.o.o. 
 
Cevi 
Tubes 
Pomgrad d.d. 
 
Jaški 
Shafts 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
Letve 
Ledges 
Pomgrad d.d. 
 
Kritine 
Roof tiles 
Goriške opekarne d.o.o. 
Marex d.o.o. 
Pomgrad d.d. 

Žlebovi 
Gutters 
Pomgrad d.d. 
 
Dimniki in elementi za dimnike 
Chimneys and chimney-elements 
Pomgrad d.d. 
 
Zidarski odri 
Scaffoldings 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Opažni sistemi 
Paneling systems 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Fasade 
Facades 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Ometi 
Plaster 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
 
Estrihi 
Plaster floors 
Pomgrad d.d. 
 
Gradbene plošče 
Construction plates 
Pomgrad d.d. 
Preklade d.o.o. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Gradbeni izdelki 
Construction products 
Goriške opekarne d.o.o. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Preklade d.o.o. 
 

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY
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Betonski izdelki 
Concrete products 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Preklade d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
Izdelki iz plastike 
Plastic products 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
 
Izdelki iz marmorja 
Marble products 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Ograje 
Fences 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Tlaki 
Flooring 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Barve, laki, premazi 
Paints, varnishes, coating 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
 
Lepila 
Adhesives 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
 
IZOLACIJE 
INSULATION 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Pomgrad d.d. 

Soven d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Toplotne izolacije 
Heat insulation 
Pomgrad d.d. 
Soven d.o.o. 
 
Hidro izolacije 
Hydro insulation 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Zvočne izolacije 
Sound insulation 
Soven d.o.o. 
 
 
INŠTALACIJE IN OPREMA 
INSTALLATIONS AND FURNISHING 
EV polnilnice d.o.o. 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
TRACON Lendava d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
Vodovodne inštalacije 
Water supply instalations 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
Elektroinštalacije 
Electro installations 
EV polnilnice d.o.o. 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
Pomgrad d.d. 
TRACON Lendava d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
Telefonske inštalacije 
Telephone installations 
Pomgrad d.d. 
 

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
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Industrijske inštalacije 
Industrial installations 
EV polnilnice d.o.o. 
TRACON Lendava d.o.o. 
 
 
ELEKTRIČNE NAPRAVE 
ELECTRICAL DEVICES 
EV polnilnice d.o.o. 
TRACON Lendava d.o.o. 
 
 
OPREMA ZA OGREVANJE IN HLAJENJE 
REFRIGERATION AND HEATING  
TECHNOLOGY 
Airabela d.o.o. 
Energosol d.o.o. 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno pod-
jetje, d.o.o. 
SONCE energija d.o.o. 
Sparkel.si, Miha Gregorič s.p. 
Tratnjek d.o.o. 
Vega produkt d.o.o. 
Vitanest d.o.o. 
Weishaupt, d.o.o. 
 
Ogrevalna tehnika 
Heating 
Airabela d.o.o. 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
MFH Systems GmbH 
Tratnjek d.o.o. 
Vitanest d.o.o. 
 
Kotli za ogrevanje 
Heating stoves 
Tratnjek d.o.o. 
 
Peči in kamini 
Heating stoves 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
Sparkel.si, Miha Gregorič s.p. 
Vega produkt d.o.o. 
 

Radiatorji in grelna telesa 
Radiators 
Tratnjek d.o.o. 
 
Zalogovniki 
Reservoirs 
Tratnjek d.o.o. 
 
Toplotne črpalke 
Heat Pumps 
Airabela d.o.o. 
Energosol d.o.o. 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
Tratnjek d.o.o. 
Vitanest d.o.o. 
Weishaupt, d.o.o. 
 
Klimatizacijska tehnika 
Air-conditioning technology 
Airabela d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
Vitanest d.o.o. 
 
Regulacijska tehnika 
Regulation technique 
Tratnjek d.o.o. 
 
Sistemi za prezračevanje 
Ventilation systems 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno pod-
jetje, d.o.o. 
 
Solarni sistemi 
Solar systems 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
SONCE energija d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
 
ELEKTRARNE 
POWER PLANTS 
AG solar d.o.o. 
Energosol d.o.o. 
SONCE energija d.o.o. 
TRACON Lendava d.o.o. 
Vega d.o.o. 
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Sončne elektrarne 
Solar power plants 
AG solar d.o.o. 
Energosol d.o.o. 
SONCE energija d.o.o. 
TRACON Lendava d.o.o. 
Vega d.o.o. 
 
 
ZAKLJUČNA DELA V GRADBENIŠTVU 
FINALISING WORKS IN CONSTRUCTION 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
Robia GmbH 
Roska d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
TH Hammler d.o.o. 
 
Keramičarska dela 
Ceramicst works 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Kamnoseška dela 
Stonecutting 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Lesarska dela 
Carpenter works 
Pomgrad d.d. 
 
Ključavničarska dela 
Locksmith works 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
 
Krovska dela 
Roofer works 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 

Kleparska dela 
Plumbing 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Fasaderska dela 
Facade works 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Mizarska dela 
Joinery 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Parketarska dela 
Parquetry 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Roska d.o.o. 
 
Soboslikarska dela 
House painter works 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Steklarska dela 
Glaziery 
Pomgrad d.d. 
 
Polaganje talnih in stenskih oblog 
Tiling 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Suhomontažna dela 
Floors, ceilings and suspensions systems 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
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Proizvodnja betonov 
Concrete production 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
 
ENERGETIKA 
ENERGETICS 
Hranilniki energije d.o.o. 
 
 
STAVBNO POHIŠTVO 
BUILDING FURNITURE 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Eder Helopal 
Geba group d.o.o. 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno pod-
jetje, d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
Splošno ključavničarstvo Horvat, Teodor Hor-
vat s.p. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
ZMT Tim, posredništvo, prodaja, montaža, sto-
ritve, d.o.o. 
 
Okna 
Windows 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Eder Helopal 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno pod-
jetje, d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
 
Vrata 
Doors 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno pod-
jetje, d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Rubner Holzbau GmbH 
Splošno ključavničarstvo Horvat, Teodor Hor-
vat s.p. 
ZMT Tim, posredništvo, prodaja, montaža, sto-
ritve, d.o.o.

Garažna vrata 
Garage doors 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
ZMT Tim, posredništvo, prodaja, montaža, sto-
ritve, d.o.o. 
 
Ograje 
Balustrades_ 
Geba group d.o.o. 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Splošno ključavničarstvo Horvat, Teodor Hor-
vat s.p. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Stopnice 
Stairs 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
 
NOTRANJA OPREMA 
INTERIOR DESIGN 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
Roska d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
TRACON Lendava d.o.o. 
 
Talne obloge 
Floor linings 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Pomgrad d.d. 
Robia GmbH 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Parketi, laminati 
Parquets, laminates 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Pomgrad d.d. 
Roska d.o.o. 
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Stenske obloge 
Wall linings 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Stropne obloge 
Ceiling panels 
Pomgrad d.d. 
 
Svetila 
Illuminants 
Pomgrad d.d. 
TRACON Lendava d.o.o. 
 
Senčila 
Shading 
Pomgrad d.d. 
 
Sanitarna oprema 
Sanitary equipment 
Pomgrad d.d. 
 
Keramične ploščice 
Ceramic tiles 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Pohištvo 
Furniture 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
 
OPREMA ZA VRT IN OKOLICO 
FIXTURES FOR GARDEN AND  
SURROUNDING 
Geba group d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Radom d.o.o. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Soven d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Zimski vrtovi 
Winter gardens 
Geba group d.o.o. 
Pomgrad d.d.

Rastlinjaki 
Greenhouses 
Pomgrad d.d. 
 
Vrtne ograje 
Garden fences 
Geba group d.o.o. 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Radom d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Tlakovci 
Paving stones 
Pomgrad d.d. 
Radom d.o.o. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Bazeni 
Swimming pools 
Pomgrad d.d. 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
 
Vodometi 
Fountains 
Pomgrad d.d. 
 
Vrtno pohištvo 
Garden furniture 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
Brunarice 
Log cabins 
Pomgrad d.d. 
Soven d.o.o. 
 
 
GRADBENA OPREMA IN ORODJA 
EQUIPMENT AND TOOLS IN  
CONTRUCTION 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Buehnen tehnika d.o.o. 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Mamut tim d.o.o. Zreče 
Mit Grnjak signalizacija d.o.o. 
Omega d.o.o. 
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Pisnik d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
QM SRL 
Radom d.o.o. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Priključki za gradbeno mehanizacijo 
Aggregates for building machines 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Pisnik d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Rezervni deli za gradbeno mehanizacijo 
Spare parts for building machines 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Pisnik d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Orodja in pripomočki v gradbeništvu 
Tools and devices in construction 
Mamut tim d.o.o. Zreče 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
QM SRL 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Rezilna orodja 
Cutting tools 
Mamut tim d.o.o. Zreče 
Pisnik d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Brusilna orodja 
Grinding tools 
Mamut tim d.o.o. Zreče 
Pomgrad d.d. 
 

Merila 
Measurement devices 
Pomgrad d.d. 
 
Lestve 
Ladders 
Pomgrad d.d. 
 
Gradbeni odri 
Scaffolding 
Pomgrad d.d. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Opaži 
Panelling 
Pomgrad d.d. 
Radom d.o.o. 
Ringer opaži in odri d.o.o. 
 
Laboratorijska oprema 
Laboratory equipment 
Pomgrad d.d. 
 
Oprema za ceste 
Road equipment 
Pomgrad d.d. 
Radom d.o.o. 
 
Signalizacijska tehnika 
Road signs 
Mit Grnjak signalizacija d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Protihrupne ograje 
Noise protection fences 
Pomgrad d.d. 
 
Elektromotorji 
Electro motors 
Pomgrad d.d. 
 
 
GRADBENA MEHANIZACIJA 
BUILDING MACHINES 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
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KP Motor d.o.o. 
MF-CT d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Prangl d.o.o. 
REM Power skupina d.o.o. 
Riwal najem opreme, d.o.o. 
Tsurumi Europe GmbH 
 
Stroji za gradbeništvo 
Machines for construction 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Prangl d.o.o. 
REM Power skupina d.o.o. 
Riwal najem opreme, d.o.o. 
 
Stroji za obdelavo lesa 
Wood machines 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Bagri 
Dredging machines 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Buldožerji 
Bulldozer 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
KP Motor d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 

Nakladalniki 
Loaders 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Valjarji 
Rollers 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Skreperji 
Scrapers 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Grederji 
Grader 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Nabijači 
Plunger 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Kompresorji 
Compressors 
MF-CT d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
REM Power skupina d.o.o. 
 
Freze za gradbeništvo 
Milling machines 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Pomgrad d.d.
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Finišerji 
Finisher 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Rovokopači 
Excavators 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
 
Dvigala 
Hoists 
KP Motor d.o.o. 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Prangl d.o.o. 
Riwal najem opreme, d.o.o. 
 
Žerjavi 
Cranes 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
Pomgrad d.d. 
Prangl d.o.o. 
 
Vrtalne naprave 
Drilling machines 
Pomgrad d.d. 
 
Črpalke 
Pumps 
Podržaj d.o.o. Ljubljana 
REM Power skupina d.o.o. 
Tsurumi Europe GmbH 
 
Avtomešalci za beton 
Automatic mixers 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Pomgrad d.d. 
 
Cisterne 
Cisterns 
Pomgrad d.d. 

KOMUNALNA OPREMA IN STROJI 
MUNICIPAL EQUIPMENT AND  
MACHINERY 
KP Motor d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Vilkograd d.o.o. 
 
Komunalna ekologija 
Municipal ecology 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
Smetnjaki in kontejnerji 
Containers 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
 
SKLADIŠČENJE 
STORE-HOUSING 
Pomgrad d.d. 
Prangl d.o.o. 
 
Dvižna oprema 
Freight elevators 
Prangl d.o.o. 
 
Transportni vozički 
Transport cars 
Pomgrad d.d. 
Prangl d.o.o. 
 
 
LOGISTIKA 
LOGISTICS 
Mapri proasfalt d.o.o. 
Prangl d.o.o. 
SŽ - Železniško gradbeno podjetje Ljubljana d.d. 
 
Cestni promet 
Road traffic 
Prangl d.o.o. 
 
Železniški promet 
Train traffic 
SŽ - Železniško gradbeno podjetje Ljubljana d.d. 
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Usluge v prometu 
Traffic services 
Prangl d.o.o. 
 
 
ŽIVILA 
FOOD 
Delikomat d.o.o. 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
 
Hiter obrok - fast food 
Fast food 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
 
Fun food 
Fun food 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
 
Sladoledi 
Ice cream 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
 
Kava 
Coffee 
Delikomat d.o.o. 
 
Druge brezalkoholne pijače 
Soft drinks 
Delikomat d.o.o. 
 
 
STROJI IN OPREMA ZA SADJARSTVO IN 
VINOGRADNIŠTVO 
MACHINES AND EQUIPMENT FOR 
FRUIT AND WINE-GROWING 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
 
Mulčerji 
Mulching machines 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
 
 
STROJI IN OPREMA ZA VRTNINARSTVO 
IN VRTNARSTVO 
GARDENING MACHINES AND  
EQUIPMENT 
Bonopax d.o.o. 
Družina stvarnik Rauter d.o.o.

Sejalnice 
Seeders 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
 
 
STROJI IN OPREMA ZA UREJANJE 
OKOLJA IN VRTA 
MACHINES AND EQUIPMENTS FOR  
ENVIROMENT AND GARDEN 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
 
Kosilniki-vrtni 
Lawn mowers 
Družina stvarnik Rauter d.o.o. 
 
 
ZELENE TEHNOLOGIJE 
GREEN TECHNOLOGIES 
Kolektor CPG d.o.o. 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
 
ZELENA POTROŠNJA IN ŽIVLJENJSKI 
SLOG 
GREEN CONSUMPTION AND LIFE 
STYLE 
Karlo Podkrajšek 
Soven d.o.o. 
 
Človeku in okolju prijazni izdelki 
Human and environmentally friendly  
products 
Karlo Podkrajšek 
Soven d.o.o. 
 
 
OKOLJU PRIJAZNA MOBILNOST 
ECO-FRIENDLY MOBILITY 
AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
Selmar d.o.o. 
 
 
ZELENE INDUSTRIJE 
GREEN INDUSTRY 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
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ZELENA OBRT IN PODJETNIŠTVO 
GREEN TRADE AND ENTREPRENEURSHIP 
Soven d.o.o. 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
 
DOM 
HOME 
Soven d.o.o. 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
Eko-bio pohištvo 
Eco-bio furniture 
Soven d.o.o. 
 
Vrt doma 
Garden 
Soven d.o.o. 
 
 
TRAJNOSTNO GRADBENIŠTVO 
SUSTAINABLE CONSTRUCTION 
Gorenjska gradbena družba d.d. 
Soven d.o.o. 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
 
VAROVANJE IN SANACIJA OKOLJA 
PROTECTION AND REHABILITATION 
OF THE ENVIROMENT 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
 
ZELENI URBANIZEM 
GREEN URBANISM 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
 
MEDICINSKA OPREMA IN PRIPOMOČKI 
MEDICAL EQUIPMENT AND  
APPLIANCES 
Soven d.o.o. 
 
Terapevtski pripomočki 
Therapeutic appliances 
Soven d.o.o. 
 

SONARAVNO BIVANJE 
SUSTAINABLE LIVING 
Soven d.o.o. 
 
Naravni gradbeni materiali 
Natural building materials 
Soven d.o.o. 
 
Posteljni program 
Bed program 
Soven d.o.o. 
 
Energetsko varčna gradnja 
Energy-saving construction 
Soven d.o.o. 
 
 
TRANSPORTNA SREDSTVA IN OPREMA 
MEANS OF TRANSPORTATION 
AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Eme T&amp;T d.o.o. 
EV polnilnice d.o.o. 
KP Motor d.o.o. 
MF-CT d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
Selmar d.o.o. 
 
Gospodarska vozila 
Lorries 
AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
KP Motor d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Osebna vozila 
Motorcars 
AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
Selmar d.o.o. 
 
Viličarji 
Forklifts 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
Eme T&amp;T d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
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Transporterji 
Transporters 
Pomgrad d.d. 
 
Prikolice 
Trailers 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Dehkatrade cetin d.o.o. 
MF-CT d.o.o. 
Pomgrad d.d. 
 
Pnevmatike 
Pneumatics 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Pomgrad d.d. 
 
Avtomobilska oprema 
Automobile equipment 
Pomgrad d.d. 
 
Maziva, olja 
Lubricants, oils 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
 
Oprema 
Equipment 
EV polnilnice d.o.o. 
 
 
OPREMA IN PRIPOMOČKI ZA  
GOSPODINJSTVO 
EQUIPMENT AND DEVICES FOR THE 
HOUSEKEEPING 
Omega d.o.o. 
Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p. 
Soven d.o.o. 
 
Aparati za gospodinjstvo 
Household appliances 
Omega d.o.o. 
 
Razni pripomočki za gospodinjstvo 
Household accessories 
Omega d.o.o. 
Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p. 
Soven d.o.o. 
 

BLAGO ZA ŠIROKO PORABO 
CONSUMER GOODS 
Karlo Podkrajšek 
Ortoroma, Tatjana Mali s.p. 
Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p. 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
Saturn 48 d.o.o. 
Soven d.o.o. 
Tisk in darila Magra d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
 
Izdelki domače obrti 
Craft products 
Karlo Podkrajšek 
Soven d.o.o. 
 
Mobilna telefonija 
Cellular telephony 
Tratnjek d.o.o. 
 
Delovna in zaščitna oblačila 
Working and protection clothes 
Tisk in darila Magra d.o.o. 
 
 
LITERATURA 
LITERATURE 
Tehnis media d.o.o. 
 
Strokovna literatura 
Technical literature 
Tehnis media d.o.o. 
 
 
INŠTITUCIJE 
INSTITUTIONS 
Društvo za srčno žilne bolezni AED 
Eko sklad, j.s. 
Etri skupina - Zavod Trust, so.p. 
Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o. 
GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
IRGO Consulting d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
Ministrstvo za obrambo, Direktorat za 
obrambne zadeve, Uprava za obrambo Maribor 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska 
Sobota 
 

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY
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Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija 
gradbincev, instalaterjev- energe 
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija 
kleparjev in krovcev 
Radio Murski val, d.o.o. 
Radio Slovenske gorice d.o.o. 
Skupnost višjih strokovnih šol Republike Slo-
venije 
Stanovanjski sklad RS 
Šolski center Celje, Višja strokovna šola 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeni-
štvo in geodezijo 
Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeni-
štvo, prometno inženirstvo in arhitekt 
Zavod RS za zaposlovanje 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
Šole 
Schools 
Skupnost višjih strokovnih šol Republike Slovenije 
Šolski center Celje, Višja strokovna šola 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeni-
štvo in geodezijo 
Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeni-
štvo, prometno inženirstvo in arhitekt 
 
Raziskovalne organizacije 
Research organisations 
Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o. 
MFH Systems GmbH 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeni-
štvo in geodezijo 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
Ministrstva 
Ministries 
Ministrstvo za obrambo, Direktorat za 
obrambne zadeve, Uprava za obrambo Maribor 
 
Društva 
Associations 
Društvo za srčno žilne bolezni AED 
 
Zbornice 
Chambers 
GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska 
Sobota 

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija 
gradbincev, instalaterjev- energe 
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija 
kleparjev in krovcev 
 
Mediji 
Media 
Radio Murski val, d.o.o. 
Radio Slovenske gorice d.o.o. 
 
 
STROKOVNA SVETOVANJA 
PROFESSIONAL COUNSELING 
Eko sklad, j.s. 
 
 
STORITVE IN IZDELKI DOPOLNILNE 
DEJAVNOSTI NA KMETIJI 
ACHIEVEMENTS AND PRODUCTS OF 
SUPPLEMENTARI ACTIVITY ON FARMS 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Soven d.o.o. 
 
Ponudba izletniških kmetij z vinotoči 
Offer of farms with wineshops 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
 
Prodaja na domu 
Sale at farm 
Soven d.o.o. 
 
 
GOSTINSKE USLUGE 
CATERING SERVICES 
Gostinstvo Simon Fekonja, s.p. 
Izletniška kmetija Na koncu vasi 
 
 
STORITVE 
SERVICES 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Tratnjek d.o.o. 
Zavod za gradbeništvo Slovenije 
 
 
SERVIS 
SERVICE 
Selmar d.o.o.

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY



42

PROIZVODNJA 
PRODUCTION 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Goriške opekarne d.o.o. 
Karlo Podkrajšek 
Mamut tim d.o.o. Zreče 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
Pomgrad d.d. 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
ROTO Slovenija, d.o.o. 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
Soven d.o.o. 
Varis Lendava d.o.o. 
 
 
TRGOVINA 
TRADING 
AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
Balavto d.o.o. Ajdovščina 
Eme T&amp;T d.o.o. 
Karlo Podkrajšek 
KP Motor d.o.o. 
Omega d.o.o. 
Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p. 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
Riwal najem opreme, d.o.o. 
Tratnjek d.o.o.

SEZNAM RAZSTAVLJAVCEV PO DEJAVNOSTIH /  
LIST OF EXHIBITORS GROUPED BY ACTIVITY
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HALA A / HALL A

1        REM Power skupina d.o.o. 
10      Lors, Lorenčič Sašo s.p. 
11      MFH Systems GmbH 
12      Varis Lendava d.o.o. 
15      ZMT Tim, posredništvo, prodaja,  

montaža, storitve, d.o.o. 
16      Pisnik d.o.o. 
17      Mamut tim d.o.o. Zreče 
17      Marex d.o.o. 
17      Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, 

Sekcija gradbincev, instalaterjev- energe 
18      Tisk in darila Magra d.o.o. 
19      Geba group d.o.o. 
2        Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p. 
21      Eko sklad, j.s. 
22      Weishaupt, d.o.o. 
23      EV polnilnice d.o.o. 
24      Eder Helopal 

25      Murexin, gradbeni materiali, d.o.o. 
26      Dan Küchen Studio kuhinj Murska Sobota 
26      Isomat 
26      Mashag d.o.o. 
26      STMG zaključna gradbena dela d.o.o. 
27      Gradnja montažnih hiš d.o.o. 
28      Tsurumi Europe GmbH 
29      Omega d.o.o. 
30      SONCE energija d.o.o. 
31      Airabela d.o.o. 
32      Vitanest d.o.o. 
33      Riwal najem opreme, d.o.o. 
34      Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o. 
35      QM SRL 
36      Splošno ključavničarstvo Horvat, 

Teodor Horvat s.p. 
37      Vega d.o.o. 
38      Robia GmbH 
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HALA A / HALL A

4        GZS, Zbornica gradbeništva in IGM 
4        Skupnost višjih strokovnih šol  

Republike Slovenije 
4        Šolski center Celje, Višja strokovna šola 
4        Univerza v Mariboru, Fakulteta za  

gradbeništvo, prometno inženirstvo in 
arhitekturo 

4 B     Kolektor CPG d.o.o. 
4 C     GIC gradnje d.o.o. 
4 D    Mapri proasfalt d.o.o. 
4 E     SŽ - Železniško gradbeno podjetje  

Ljubljana d.d. 
4 G     Cestno podjetje Ptuj d.d. 
4 H    Godina d.o.o. 
4 J      Slemenšek d.o.o. 
4 K     Gorenjska gradbena družba d.d. 
4 L     2TDK  d.o.o. 
4 M    Stanovanjski sklad RS 
4 N    Zavod za gradbeništvo Slovenije 
4 O    IRGO Consulting d.o.o. 

4 P     MIK Mednarodno trgovsko in 
proizvodno podjetje, d.o.o. 

4 P     VGP Drava Ptuj d.o.o. 
4 R     Javni holding Maribor d.o.o. 
4 S     Vilkograd d.o.o. 
4 T     Ajm okna-vrata-senčila d.o.o. 
4 V     Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d. 
4 W    Goriške opekarne d.o.o. 
4a      Pomgrad d.d. 
4i       Mit Grnjak signalizacija d.o.o. 
5        Tehnis media d.o.o. 
6        Rubner Holzbau GmbH 
7        Vega produkt d.o.o. 
8        Radom d.o.o. 
9        Preklade d.o.o. 
 
          Delikomat d.o.o. 
          Društvo za srčno žilne bolezni AED 
          TRACON Lendava d.o.o.
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HALA A1 / HALL A1

200    Energosol d.o.o. 
203    Izletniška kmetija Na koncu vasi 
204    Simbau d.o.o. 
205    Bonopax d.o.o. 
207    AG solar d.o.o. 
210    Ringer opaži in odri d.o.o. 

211    TH Hammler d.o.o. 
212    Hranilniki energije d.o.o. 
213    Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p. 
213    Območna obrtno-podjetniška zbornica 

Murska Sobota 
213    Tratnjek d.o.o.
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HALA A2 / HALL A2

300    Isospan Baustoffwerk GmbH 
301    Roska d.o.o. 
302    Soven d.o.o. 
304    Ključavničarstvo Fekonja d.o.o. 
304    Sparkel.si, Miha Gregorič s.p. 
309    Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, 

Sekcija kleparjev in krovcev 
311    Univerza v Ljubljani, Fakulteta za  

gradbeništvo in geodezijo 
317    Ministrstvo za obrambo, Direktorat za 

obrambne zadeve, Uprava za obrambo 
Maribor 

318    Instalacije Filipič Borut Filipič s.p. 
319    Ortoroma, Tatjana Mali s.p. 
320    Zavod RS za zaposlovanje 
321    ROTO Slovenija, d.o.o. 
322    TRACON Lendava d.o.o. 
323    Prangl d.o.o. 
324    Sanacije M d.o.o. 
325    Karlo Podkrajšek 
326    Etri skupina - Zavod Trust, so.p. 
330    Eme T&T d.o.o. 
333    Selmar d.o.o.
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HALA B / HALL B

          Gostinstvo Simon Fekonja, s.p. 
          Radio Murski val, d.o.o. 

          Radio Slovenske gorice d.o.o.
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ZUNANJI RAZSTAVNI PROSTOR / OUTDOOR EXHIBITION SPACE

1001  KP Motor d.o.o. 
1002  Balavto d.o.o. Ajdovščina 
1003  Baumaschinen Puntigam GmbH 
1004aBuehnen tehnika d.o.o. 
1005  Podržaj d.o.o. Ljubljana 
1006  Srečomobil, Katja Urankar Tramšek s.p. 
1007  Saturn 48 d.o.o. 
1008  Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p. 

2001  Dehkatrade cetin d.o.o. 
2002  Prangl d.o.o. 
2002aProdaja sladoleda, Milaim Derviši s.p. 
2003  MF-CT d.o.o. 
2005  AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o. 
2006  Petre šotori - hale d.o.o. 
2007  Družina stvarnik Rauter d.o.o.
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4
Razstavni program 

Exhibition Programme
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RAZSTAVNI PROGRAM / EXHIBITION PROGRAMME

2TDK d.o.o. 

A/4 L 
Železna cesta 18, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/306 8400   
info@2-tdk.si 
www.drugitir.si

Družba 2TDK d.o.o., ki je v 100-odstotni lasti 
države, je projektno podjetje za razvoj drugega 
tira s sedežem v Ljubljani. Družbo je ustanovila 
Vlada RS marca 2016 z namenom, da izvede vse 
potrebne aktivnosti, tako v fazi priprave kot iz-
gradnje drugega tira, in da z njim gospodari v 
času trajanja koncesijske pogodbe. Drugi tir bo 
predan prometu leta 2026 in bo imel 7 predorov 
in 3 viadukte na 27,1 km dolgi trasi.

AC-PROFEKT, PRODAJA IN SERVIS 
VOZIL d.o.o. 
Z/2005 
Bakovska 29b, SI-9000 Murska Sobota, Slovenija 
Tel.: 02/530 1620, Fax: 02/530 1621 
bernarda.maucec@ac-p.si 
www.acp.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
AC-Mobil d.o.o., Ljubljana, Slovenija 
Avto Triglav d.o.o., Ljubljana, Ljubljana, Slovenija 
P-Automobil Import d.o.o., Ljubljana, Slovenija

Osebna, terenska, dostavna vozila blagovnih 
znamk Fiat, Honda, JEEP, Mitsubishi in Peugeot

AG SOLAR d.o.o. 
A1/207 
Slivniška ulica 26, SI-2312 Orehova Vas, Slovenija 
Tel.: 064/263 806   
info@ag-solar.si 
www.ag-solar.si

Konstrukcije za sončne elektrarne, baterije

AIRABELA d.o.o. 
A/31 
Šmartinska cesta 58a, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 08/205 3025   
administracija@airabela.si; info@airabela.si 
www.airabela.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Aira ECO plus, Slovenija 
Daikin, Japonska 
SIKU, Slovenija

Airabela d.o.o. je pooblaščeni distributer za kli-
matske naprave in toplotne črpalke Daikin ter 
prezračevalne sisteme Aira ECO plus in SIKU.
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RAZSTAVNI PROGRAM / EXHIBITION PROGRAMME

AJM OKNA-VRATA-SENČILA d.o.o. 

A/4 T 
Kozjak nad Pesnico 2a, SI-2211 Pesnica pri  
Mariboru, Slovenija 
Tel.: 02/655 0400, Fax: 02/656 1611 
info@ajm.si 
www.ajm.si

Zgodovina podjetja AJM d.o.o. sega v leto 1990, 
ko je ustanovitelj Janez Ajlec prisluhnil svoji po-
slovni intuiciji in se skupaj z ženo Marijo lotil 
posebnega izziva, proizvodnje in prodaje PVC-
oken. Opogumljena z izkušnjo dela v tujini, 
predvsem pa z vero v uspeh, sta se z desetimi za-
poslenimi odločila stopiti iz gostinstva v povsem 
nove podjetniške vode in se kot prva v takratni 
Jugoslaviji lotila proizvodnje PVC-oken. Danes 
podjetje AJM d.o.o. spada med največje proizva-
jalce stavbnega pohištva na področju Alpe-Adria 
regije, ki s svojimi kakovostnimi standardi izpol-
njuje vse zahteve sodobnega energetsko učinko-
vitega in okolju prijaznega načina bivanja. 
Podjetje, ki bo prihodnje leto praznovalo 35 let 
svojega obstoja, trenutno zaposluje 200 visoko 
motiviranih delavcev in delavk, ki jim je pri nji-
hovem delu glavno vodilo: zavzeto, energično in 
preudarno. V podjetju skrbijo za zdravo, stimu-
lativno, ustvarjalno in prijetno delovno okolje, 
ki zaposlenim omogoča nenehno izobraževanje.

AL-PA TRG SAŠA PALUC KEKEC s.p. 
A/2 
Dvorjane 25, SI-2241 Spodnji Duplek, Slovenija 
Tel.: 031/399 544, Fax: 02/684 0214 
alpa@alpa-sp.si 
www.alpa.si

Talne in stenske obloge: parket, vinilne talne 
obloge, pluta, akustični paneli, XXL 100% vodo-
odporne stenske obloge. Izdelujemo vinilne par-
ketne stopnice in nudimo vse potrebne 
materiale za polaganje in vzdrževanje notranjih 
in zunanjih talnih oblog.

BALAVTO d.o.o. AJDOVŠČINA 
Z/1002 
Tovarniška cesta 5b, SI-5270 Ajdovščina, Slovenija 
Tel.: 053/659 900, Fax: 05/365 9923 
sales@balavto.si; info@balavto.si 
www.balavto.si

Gradbeni stroji, hidravlična kladiva, priključki 
za gradbene stroje, gosenice, pnevmatike, 
rampe, rezervni deli za gradbene stroje, olja in 
maziva

BAUMASCHINEN PUNTIGAM GmbH 
Z/1003 
Salsach 28, A-8483 Deutsch Goritz, Avstrija 
Tel.: 0043 664/113 8277   
office@baumaschinen-puntigam.at 
www.baumaschinen-puntigam.at

Mini bagri, mobilni bagri, rezervoarski sistemi, 
terenski viličarji, teleskopski viličarji, valjarji, vi-
bracijske plošče, agregati, klešče za les, Wood-
cracker, gumijaste gosenice.
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RAZSTAVNI PROGRAM / EXHIBITION PROGRAMME

BONOPAX d.o.o. 
A1/205 
Rošpoh del 79a, SI-2351 Kamnica, Slovenija 
Tel.: 040/343 800   
trgovina@hojnik-maribor.si 
www.hojnik-maribor.si

Vrtni traktorji, riderji in zero turni svetovno pri-
znanih blagovnih znamk STIGA in CUB CADET

DAN KÜCHEN STUDIO KUHINJ 
MURSKA SOBOTA 
A/26 
Ivanocijevo naselje 2, SI-9000 Murska Sobota, 
Slovenija 
info@dankuhinjems.si 
www.dankuhinjems.si

Kuhinje DAN KÜCHEN so eden izmed vodilnih 
proizvajalcev kuhinj v Evropi in se ponašajo z 
več kot 60-letno tradicijo. Poleg naše ponudbe 
progama kuhinj lahko izbirate pri nas tudi med 
številnimi kakovostnimi proizvajalci bele teh-
nike. Omogočamo vam strokovno svetovanje z 
dostopnimi pogoji v prijetnem salonu kuhinj v 
Murski Soboti, kjer smo si v preteklih letih na-
brali številne zadovoljne stranke. Pridite in se 
prepričajte. Garantiramo, da ne boste odšli razo-
čarani.

BUEHNEN TEHNIKA d.o.o. 

Z/1004a 
Industrijska cesta 1, SI-2234 Benedikt, Slovenija 
Tel.: 051/310 921   
info@buehnen-tehnika.si 
www.buehnen-tehnika.si

Baterijska orodja Milwaukee, pneumatska 
orodja MAX in SENCO, kompresorji, baterijski 
žični povezovalec

CESTNO PODJETJE PTUJ d.d. 

A/4 G 
Zagrebška c.49a, SI-2250 Ptuj, Slovenija 
Tel.: 02/788 0800, Fax: 02/788 0830 
uprava@cpptuj.si 
www.cpptuj.si

Družba Cestno podjetje Ptuj, d.d. je organizirana 
delniška družba, s svojimi cestnimi bazami na 
Ptuju, v Ormožu, Slovenski Bistrici in Mariboru 
ter asfaltno bazo v Kidričevem in gramoznico v 
Pleterjah. Naše glavne dejavnosti so: redno 
vzdrževanje in varstvo cest ter cestnih objektov; 
storitve iz obsega nizkih in visokih gradenj; 
gradnja vseh vrst infrastrukturnih objektov; pri-
dobivanje in proizvodnja kamnitih agregatov; 
predelava gradbenih odpadkov ter njihova po-
novna uporaba.

cestno podjetje ptuj
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DEHKATRADE CETIN d.o.o. 
Z/2001 
Mirce 22A, SI-5270 Ajdovščina, Slovenija 
Tel.: 05/368 16 81  
info@dehkatrade.com 
www.dehkatrade.com 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Hidromek, Sincan, Turčija 
Inan Makina San. ve Tic. A.S., Kapakli, Turčija

Gradbeni stroji Hidromek (HMK102B SUPRA, 
HMK230 NLC5, HMK 145 LCSR H4), pri-
ključki MTB (hidravlična kladiva, drobilne 
klešče), grabeži

DELIKOMAT d.o.o. 
/ 
Tržaška cesta 43a, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 02/330 3330, Fax: 02/330 3331 
mail@delikomat.si 
www.delikomat.si

Avtomati s prigrizki in hladnimi napitki, avto-
mati s toplimi napitki

DRUŠTVO ZA SRČNO ŽILNE  
BOLEZNI AED 
/ 
Koroška cesta 2, SI-4000 Kranj, Slovenija 
Tel.: 031/325 303   
info@drustvo-aed.si 
www.drustvo-aed.si

Organizacija s statusom v javnem interesu na po-
dročju zdravstvenega varstva, kjer si prizade-
vamo zgostiti mrežo naprav AED po Sloveniji in 
na tak način ustvarjati bolj varno okolje za vse.

DRUŽINA STVARNIK RAUTER d.o.o. 
Z/2007 
Vizore 17, SI-3203 Nova Cerkev, Slovenija 
Tel.: 03/781 2140, Fax: 059/936 537 
goljat@rauter.si 
www.rauter.si, www.goljat.si

Goljat stroji za profesionalce (kosilnice, mulčerji, 
uničevalci plevela, sekalniki, sejalnice, stroji za 
les, drobilniki, ... )

EDER HELOPAL 
A/24 
Gosposvetska cesta 84, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 051/369/110, Fax: 02/671 7851 
office@eder-helopal.si 
www.eder-helopal.si

Vzorci okenskih polic

EKO SKLAD, j.s. 
A/21 
Bleiweisova cesta 30, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/241 4820, Fax: 01/241 4860 
ekosklad@ekosklad.si 
www.ekosklad.si; www.ensvet.si

V okviru mreže ENSVET svetovalci nudijo brez-
plačne strokovne nasvete s področja OVE in 
URE ter informacije o pridobitvi nepovratnih 
sredstev in ugodnih kreditov Eko sklada.
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EME T&T d.o.o. 
A2/330 
Ribniška ulica 12, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 041/610 471, Fax: 02/251 2039 
emilmlakar.eme@siol.net 
www.eme-forklift.com

Specialist za rabljene viličarje, prodaja, najem, 
svetovanje

ENERGOSOL d.o.o. 
A1/200 
Velika Nedelja 6b, SI-2270 Ormož, Slovenija 
Tel.: 070/770 919   
info@energosol.si 
www.energosol.si

Podjetje Energosol d.o.o. nudi svojim strankam 
ugodne rešitve po meri objekta. Specializirani 
smo za sisteme energetske oskrbe (sončne elek-
trarne), polnilnice za električna vozila, sisteme 
električnega ogrevanja (toplotne črpalke) IR pa-
neli, električno talno gretje. Nudimo tudi si-
steme hlajenja in prezračevanja. Delujemo na 
področju Slovenije, Avstrije in Hrvaške.

ETRI SKUPINA - ZAVOD TRUST, so.p. 
A2/326 
Tešanovci 11, SI-9226 Moravske Toplice, Slovenija 
Tel.: 041/429 996   
projektnapisarna@etri.si 
www.etri.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Slovenski gradbeni Grozd - GIZ, Medvode,  
Slovenija

Z modelom Povezani z namenom spodbujamo 
povezovanje naročnikov, ki z nakupom izdelka, 
storitve ali rešitve podpirajo delovna mesta ran-
ljivih skupin, s tem pa gradimo vključujočo 
družbo.

EV POLNILNICE d.o.o. 

A/23 
Srednik 19, SI-8297 Šentjanž, Slovenija 
Tel.: 040/803 717   
info@evpolnilnice.si 
www.evpolnilnice.si

Enelion Wallbox DUO POWER, Zappi myenergi, 
V2C trydan, Ratio, Sunsynk hibridni inverter ter 
baterijski hranilnik



57

RAZSTAVNI PROGRAM / EXHIBITION PROGRAMME

GIC GRADNJE d.o.o. 

A/4 C 
Sv. Florijan 120, SI-3250 Rogaška Slatina,  
Slovenija 
Tel.: 03/818 2830, Fax: 03/818 2888 
gradnje@gic.si 
www.gic-gradnje.si

»Gradimo vaše sanje.« Smo družinsko podjetje 
iz Rogaške Slatine, ki se vse od ustanovitve 
uvršča med pomembnejša gradbena podjetja v 
Sloveniji. Poslujemo že dobrih 32 let, v tem času 
pa smo uspešno zaključili več kot tisoč projek-
tov. Z našim strokovnim pristopom, dolgole-
tnimi izkušnjami, sodobno tehnologijo in 
neustavljivo vizijo, sanje prihodnosti postajajo 
resničnost.

GODINA d.o.o. 

A/4 H 
Obrtno industrijska cona Hrpelje 22, SI-6240 
Kozina, Slovenija 
Tel.: 05/618 1220   
info@godina.si 
www.godina.si

GODINA d.o.o. je družinsko gradbeno podjetje z 
več kot 35-letno tradicijo pri izvedbi projektov ko-
munalne in prometne infrastrukture ter poslov-
nih in stanovanjskih objektov. Podjetje je bilo 
ustanovljeno leta 1987. Kljub okolju in razme-
ram, ki takrat podjetništvu niso bile naklonjene, 
je podjetje ubralo na videz težjo pot in skozi vsa 
leta delovanja korak za korakom širilo obseg po-
slovanja. Danes je to podjetje, ki uspešno in kon-
kurenčno zagotavlja celovite rešitve na področju 
gradbeništva. S svojim obstojem na zahtevnem 
gradbenem trgu je podjetje dokazalo svojo kvali-
teto, kar jim je uspelo predvsem zaradi dolgole-
tnih izkušenj, sodobnega strojnega in voznega 
parka ter specializiranega kadra. Rezultat tega so 
številni uspešno zaključeni gradbeni projekti, od 
objektov komunalne infrastrukture, prometnih 
objektov, parkirišč, poslovnih, industrijskih, ener-
getskih, vse do športno-rekreacijskih in stanovanj-
skih objektov.

GEBA GROUP d.o.o. 
A/19 
Gosposvetska cesta 84, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 040/695 577   
info@geba-group.com 
www.geba-group.com

Bioklimatska pergola, wpc letvice
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GORIŠKE OPEKARNE d.o.o. 

A/4 W 
Merljaki 7, SI-5292 Renče, Slovenija 
Tel.: 05/398 5200, Fax: 05/398 5262 
info@goriske.si 
www.goriske.si

Goriške opekarne že 70 let nadaljujejo bogato 
tradicijo opekarstva na območju spodnje Vipav-
ske doline, ki je bilo razvito že v rimskih časih. 
Po priključitvi Primorske k matični Jugoslaviji 
leta 1947 so bile vse opekarne na tem področju 
z odločbo Vlade združene v novo ustanovljeno 
podjetje Goriške opekarne. Danes so Goriške 
opekarne vodilni proizvajalec celovitega pro-
grama opečnih izdelkov za gradnjo kakovostnih 
stanovanjskih in poslovnih objektov. V dveh po-
sodobljenih obratih proizvajamo celoten asor-
tima visoko kakovostnih klasičnih in 
termoizolacijskih zidnih elementov ter celovit 
program značilne primorske kritine Korec. V 
podjetju se zavedamo, da so zaposleni ključni za 
uspeh našega poslovanja. Zato ustvarjamo spod-
budno delovno okolje, ki podpira samostojnost, 
iznajdljivost in osebni razvoj vseh zaposlenih.

GORENJSKA GRADBENA DRUŽBA d.d. 

A/4 K 
Jezerska cesta 20, SI-4000 Kranj, Slovenija 
Tel.: 04/280 6000   
info@ggd.si 
www.ggd.si

Gorenjska gradbena družba d.d. deluje že od leta 
1962, ko je bila ustanovljena kot Cestno podjetje 
Kranj, družba za vzdrževanje in gradnjo cest. Dru-
žba se ukvarja z gradnjo vseh vrst gradbeno inže-
nirskih objektov in stavb, zimskim in letnim 
vzdrževanjem cest, razvojem, s proizvodnjo in pro-
dajo asfaltnih zmesi, betonskih mešanic ter kam-
nitih agregatov. Poleg tega projektira in načrtuje 
gradbene objekte, izdeluje kovinske konstrukcije, 
izdeluje in vzdržuje prometno signalizacijo, opra-
vlja prevozne in strojne storitve ter z lastnim labo-
ratorijem skrbi za zagotavljanje kakovosti na vseh 
segmentih, med drugim opravlja preiskave asfal-
tnih zmesi, betonov in kamnitih agregatov. Po ve-
likosti in obsegu delovanja je Gorenjska gradbena 
družba d.d. vodilno gradbeno podjetje na Gorenj-
skem in eno od vodilnih podjetij v Sloveniji. Meje 
izvajanja gradbene dejavnosti družbe že dalj časa 
segajo daleč izven gorenjske regije - na območje 
cele Slovenije, v zadnjih nekaj letih tudi v sosednje 
države.
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GOSTINSTVO SIMON FEKONJA, s.p. 
B/ 
Trg osvoboditve 16, SI-2230 Lenart v Slov. go-
ricah, Slovenija 
Tel.: 02/720 6281   
simon.fekonja@siol.net

Gostinske storitve

GRADBENI INŠTITUT ZRMK d.o.o. 
A/34 
Dimičeva 12, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/280 8181, Fax: 01/280 8191 
info@gi-zrmk.si 
www.gi-zrmk.si

Prejemniki znaka ZKG. Razvoj, raziskave, trajno-
stna gradnja in prenova stavb, konstrukcije, geo-
logija, geomehanika, prometnice, gradbena 
fizika, bivalno okolje, URE, OVE, energetska iz-
kaznica, energetski pregledi, svetovanje, kazalniki 
trajnostne gradnje (SLO kTG), usposabljanje, 
znak kakovosti v graditeljstvu

GRADNJA MONTAŽNIH HIŠ d.o.o. 
A/27 
Spodnji Ivanjci 30, SI-9245 Spodnji Ivanjci, 
Slovenija 
Tel.: 031/350 970   
prodaja@gm-hise.com; info@gm-hise.com 
www.gm-hise.com 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Ivon d.o.o., Tišina, Slovenija

Sodobna skeletna gradnja, kakovost bivanja, 
pomoč pri pridobivanju gradbenih dovoljenj, vse 
na enem mestu - od ideje do vselitve, predstavi-
tev konstrukcijskih sistemov, poudarek na kon-
strukcijskem sistemu BIO Special

GZS, ZBORNICA GRADBENIŠTVA 
IN IGM 
A/4 
Dimičeva 13, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/589 8242, Fax: 01/589 8100 
zgigm@gzs.si 
www.gzs.si/zgigm 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
2TDK  d.o.o., Ljubljana, Slovenija 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o., Pesnica pri  
Mariboru, Slovenija 
Cestno podjetje Ptuj d.d., Ptuj, Slovenija 
GIC gradnje d.o.o., Rogaška Slatina, Slovenija

Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica grad-
beništva in industrije gradbenega materiala - 
ZGIGM je organizacijski del GZS. ZGIGM razpo-
laga z obsežnimi panožnimi programskimi paketi, 
ima dostop do različnih podatkov iz domačih in 
tujih baz poslovnih registrov ter sodeluje v evrop-
skih panožnih organizacijah. ZGIGM pripravlja 
in objavlja lasten statistični indeks, imenovan In-
deks za obračun razlik v ceni gradbenih storitev, 
ki je zahtevan tudi v gradbenih pogodbah za sto-
ritve gradnje, v revalorizaciji komunalnega pri-
spevka in za mnoge druge namene nadvse 
uporabljan. ZGIGM aktivno tudi sodeluje v razli-
čnih panožnih evropskih projektih in pridobljeno 
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Godina d.o.o., Kozina, Slovenija 
Gorenjska gradbena družba d.d., Kranj, Slovenija 
Goriške opekarne d.o.o., Renče, Slovenija 
IRGO Consulting d.o.o., Ljubljana, Slovenija 
Javni holding Maribor d.o.o., Maribor, Slovenija 
Kolektor CPG d.o.o., Nova Gorica, Slovenija 
Mapri proasfalt d.o.o., Ljubljana, Slovenija 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno  
podjetje, d.o.o., Vojnik, Slovenija 
Mit Grnjak signalizacija d.o.o., Slovenj Gradec, 
Slovenija 
Pomgrad d.d., Murska Sobota, Slovenija 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d., Deskle, 
Slovenija 
Slemenšek d.o.o., Ravne na Koroškem, Slovenija 
Stanovanjski sklad RS, Ljubljana, Slovenija 
SŽ - Železniško gradbeno podjetje Ljubljana 
d.d., Ljubljana, Slovenija 
VGP Drava Ptuj d.o.o., Ptuj, Slovenija 
Vilkograd d.o.o., Šentjur, Slovenija 
Zavod za gradbeništvo Slovenije, Ljubljana, 
Slovenija

znanje, rezultate, analize in zaključke ter izkušnje 
iz gradbene prakse prenaša dalje podjetjem in 
drugim zainteresiranim v slovenskem gradbenem 
sektorju. Je tudi socialni partner za dejavnosti 
gradbeništva in je podpisnik Kolektivne pogodbe 
gradbenih dejavnosti. ZGIGM povezuje člane za-
radi skupnega interesa nastopanja in uveljavljanja 
vpliva na področjih, ki so pomembna za člane iz 
dejavnosti gradbeništva in industrije gradbenega 
materiala, v razmerju do države, panožnega sin-
dikata, organov in institucij Evropske skupnosti 
ter drugih partnerjev pri sprejemanju in uresni-
čevanju gospodarske politike, zakonodaje ter po-
gojev za delovanje gospodarskega sistema.

HRANILNIKI ENERGIJE d.o.o. 
A1/212 
Zgornji Duplek 91, SI-2241 Spodnji Duplek, 
Slovenija 
Tel.: 030/788 866  

Hranilniki energije

INSTALACIJE FILIPIČ  
BORUT FILIPIČ s.p. 
A2/318 
Precetinci 35, SI-9243 Mala Nedelja, Slovenija 
Tel.: 041/631 473, Fax: 02/564 8791 
elektroinstalacije.filipic@gmail.com 
www.filipič.eu

Fotovoltaika, elektroinštalacije, vodovodne in-
štalacije, videonadzor, toplotne črpalke, klime, 
solarni sistemi
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IRGO CONSULTING d.o.o. 

A/4 O 
Slovenčeva 93, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/560 36 00   
info@irgo.si 
www.irgo.si

Inštitut za rudarstvo, geotehnologijo in okolje in 
IRGO Consulting d.o.o. delujeta na celotnem po-
dročju Republike Slovenije in v tujini: v Črni 
Gori, Bosni in Hercegovini, Srbiji in Italiji, v 
preteklosti pa je podjetje delovalo tudi v Rusiji 
in na Hrvaškem. Podjetje aktivno sodeluje z ra-
zličnimi razvojnimi in sorodnimi inštitucijami v 
Sloveniji. Z vztrajnim vlaganjem v kadre in 
opremo se je IRGO Consulting d.o.o. uvrstil v 
strokovni vrh geotehnične in rudarske panoge 
v Sloveniji. Podjetje je bilo in je prisotno pri 
vseh velikih aktualnih gradbenih projektih, kot 
so: nacionalni program izgradnje avtocest, želez-
niški program, gradnja hidroelektrarn, zapiranje 
rudnikov ter sanacije naravnih nesreč. Njegovi 
strokovnjaki so izdelali projekte za približno 35 
km zgrajenih avtocestnih predorov doma in v tu-
jini. V zadnjem desetletju so naredili geološko-
geomehanske raziskave za več projektov 
nacionalnega pomena in, med drugim, projekti-
rali prvi regijski center za ravnanje z odpadki v 
Sloveniji.

ISOMAT 
A/26 
Slomškova ulica 25, SI-9000 Murska Sobota, 
Slovenija 
Tel.: 02/564 1000   
info@isomat.co.si 
www.isomat.co.si

ISOMAT je mednarodni proizvajalec izdelkov 
gradbene kemije in malt. Ustanovljen leta 1980, 
je v današnjem času eden najpomembnejših do-
baviteljev gradbenih materialov na področju JV 
Evrope. Z uporabo 3 proizvodnih enot v Grčiji, 
Romuniji in Srbiji dobavljamo naše izdelke v 
preko 60 držav po celem svetu. Družba proizvaja 
in distribuira več kot 350 tehnološko naprednih 
izdelkov po dostopnih cenah.

ISOSPAN BAUSTOFFWERK GmbH 
A2/300 
Madling 177, A-5591 Ramingstein, Avstrija 
Tel.: 0043 64/75 2510, Fax: 0043 64/752 5119 
info@isospan.at 
www.isospan.eu

Naše podjetje Isospan GmbH že desetletja odli-
kuje usmeritev v iskanje inovativnih rešitev. S 
proizvodnjo in sedežem v Ramingsteinu, v de-
želi Salzburg v Avstriji, je s svojimi izdelki nav-
zoče po vsej Evropi, specializiralo pa se je za 
izdelavo: lesocementnih opažnih zidakov, leso-
cementnih stenskih elementov in lesocemen-
tnih izolacijskih plošč. S pomočjo našega 
proizvodnega programa je mogoče uresničiti 
skoraj vse arhitektonske zamisli.
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IZLETNIŠKA KMETIJA NA KONCU 
VASI 
A1/203 
Cven 48 h, SI-9240 Ljutomer, Slovenija 
Tel.: 041/340 589   
suzanakolbl@gmail.com 
www.nakoncuvasi.si

Turistična ponudba

JAVNI HOLDING MARIBOR d.o.o. 

A/4 R 
Zagrebska cesta 30, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 02/450 0300   
info@jhmb.si 
www.jhmb.si

Javni holding Maribor (JHMB) je bil ustanovljen 
leta 2020 kot sodobna in učinkovita družba, ki 
s svojimi zaposlenimi vsak dan zagotavlja kako-
vostne podporne storitve za javna podjetja, ki v 
Mestni občini Maribor ter okoliških občinah iz-
vajajo gospodarske javne službe. Ustrezno izpol-
njevanje temeljnih bivanjskih zahtev občanov je 
prednostna naloga družbe in kot takšna v sre-
dišču vseh njenih prizadevanj. Javni holding Ma-
ribor v temeljni vlogi strateške, povezovalne in 
usmerjevalne družbe ponotranja vizije vseh 
združenih podjetij z jasnim namenom postati 
spodbujevalec razvoja ter najboljša in najučinko-
vitejša družba na področju izvajanja gospodar-
skih javnih služb v obsegu lastnih dejavnosti. Ob 
zagotavljanju učinkovitejšega servisa za občane 
in strateškega usmerjanja razvojnih projektov s 
področja komunalne infrastrukture je poslan-
stvo JHMB poskrbeti za boljše upravljanje javnih 
podjetij ter sodelovati pri ohranjanju izjemnih 
naravnih in družbenih lastnosti mesta – s stro-
kovnim, kakovostnim in z učinkovitim izvaja-
njem podpornih služb za povezana podjetja. 
Poslanstvo JHMB temelji na popolnem zaveda-
nju, da je v službi občanov in občank.

KARLO PODKRAJŠEK 
A2/325 
Kamni vrh 17, SI-1274 Gabrovka, Slovenija 
Tel.: 041/839 962   
karlo.podkrajsek@gmail.com

Unikatni leseni izdelki
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KLJUČAVNIČARSTVO FEKONJA d.o.o. 
A2/304 
Nadbišec 27, SI-2232 Voličina, Slovenija 
Tel.: 031/661 805   
simona.capl@ekocentral.si 
www.ekocentral.si

Štedilniki na trdo gorivo s centralno ali brez, 
dvoriščne in balkonske ograje

KOLEKTOR CPG d.o.o. 

A/4 B 
Industrijska cesta 2, SI-5000 Nova Gorica,  
Slovenija 
Tel.: 05/338 4800, Fax: 05/338 4804 
info@cpg.si; cpg@kolektor.com 
www.kolektor.com

Kolektor Gradbeništvo je program znotraj divi-
zije Inženiring in tehnološki sistemi koncerna 
Kolektor s sedežem v Idriji. Ključni družbi tega 
programa sta Kolektor Koling in Kolektor CPG, 
ki kot zanesljiv partner nudita celovit pristop pri 
pripravi in izvedbi investicij na področju indu-
strijske, poslovne in stanovanjske gradnje, ce-
stne in železniške infrastrukture ter urbanih 
ureditev. Na podlagi dolgoletnih izkušenj, zane-
sljivosti in strokovnosti si družbi Kolektor Grad-
beništva utrjujeta položaj med vodilnimi 
ponudniki storitev na področju gradbeništva v 
Sloveniji ter enega najbolj inovativnih in sodob-
nih gradbincev na slovenskem trgu in širše. Ko-
lektor Gradbeništvo ima danes v teku prek 100 
infrastrukturnih objektov in prek 50 projektov 
na področju visokih gradenj, tako v Sloveniji kot 
na tujih trgih.

KP MOTOR d.o.o. 
Z/1001 
Šmartinska cesta 32, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/547 8190, Fax: 01/547 8194 
direktor@kpmotor.si 
www.kpmotor.si

Gradbena mehanizacija Liebherr, gumi gosenice 
in zobje Linser, pnevmatike Magna

LORS, LORENČIČ SAŠO s.p. 
A/10 
Kadrenci 3, SI-2236 Cerkvenjak, Slovenija 
Tel.: 041/690 183   
info@lors.si 
www.lors.si; www.letev.si; www.gradnja-shop.si

Gradbeni proizvodi: čelni opaži, opaži za venec, 
talni distančniki, razporni distančniki, trikotne 
letve, hidroizolacija, letve za keramiko, distanč-
niki za suho polaganje
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MAMUT TIM d.o.o. ZREČE 
A/17 
Cesta na Roglo 20B, SI-3214 Zreče, Slovenija 
Tel.: 03/752 1260, Fax: 03/752 1261 
albin@mamut-tim.com 
www.mamut-tim.com

Podjetje za proizvodnjo in prodajo profesional-
nih pripomočkov za rezanje, brušenje, vrtanje 
(armiranega) betona, vseh vrst kamna, tlakov-
cev, keramičnih ploščic, opeke, kritine, kovine

MAPRI PROASFALT d.o.o. 

A/4 D 
Cesta dveh cesarjev 172, SI-1000 Ljubljana, 
Slovenija 
Tel.: 01/422 0330   
info@mapri.si 
www.mapri.si

Celovite izvedbe nizkih gradenj. V podjetju 
Mapri Proasfalt razvijamo prijazno in privlačno 
organizacijsko kulturo, kar nam predstavlja 
ogromno konkurenčno prednost. Zavedamo se, 
da so za razvoj podjetja potrebna vlaganja v po-
slovne procese, mehanizacijo in zaposlene – 
kajti spoznavamo, da samo osebno zadovoljen 
zaposleni deluje motivirano in zavzeto. Zaposle-
nim skušamo preko različnih načinov posredo-
vati kulturo obnašanja in zavest, da bomo samo 
s skupnimi močmi še močnejši! Le-to nam tudi 
zelo dobro uspeva.

MAREX d.o.o. 
A/17 
Krovsko-kleparska dela 
Gasilska cesta 27, SI-1290 Grosuplje, Slovenija 
Tel.: 01/788 8350, Fax: 01/788 8358 
info@marex.si 
www.marex.si

Podjetje Marex kot specialist na trgu ter ponud-
nik kritin, krovsko kleparskih izdelkov in ploče-
vin, predstavlja celoten prodajni program, ki 
vključuje orodja za kleparska dela in različne 
vrste kritin – pločevinaste, opečne, betonske ter 
proizvode za ravne strehe.

MASHAG d.o.o. 
A/26 
Medvedova ulica 17a, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 041/589 770   
mg@mashag.com 
www.mashag.com

MASHAG in MG DESIGN sta arhitekturni in de-
sign podjetji, ki delujeta na področju Slovenije 
in tujine. Ukvarjata se s projektiranjem novogra-
denj, notranjim oblikovanjem poslovnih, stano-
vanjskih prostorov in jaht, oblikovanjem 
prestižnega ter po meri oblikovanega pohištva. 
Prav tako delujeta na področju nepremičnin in 
prava, za urejanje pravnega stanja nepremičnin, 
legalizacij ter vseh preostalih dokumentacij.
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MF-CT d.o.o. 
Z/2003 
Babinska cesta 6, SI-9240 Ljutomer, Slovenija 
Tel.: 08/201 2990   
info@mf-ct.com 
www.unistar-zpx.com

Nizkopodna trostrana kiper prikolica UNISTAR 
ZPX 19.550, Hyva hivdralične komponente

MIK MEDNARODNO TRGOVSKO IN 
PROIZVODNO PODJETJE, d.o.o. 

A/4 P 
Celjska cesta 55, SI-3212 Vojnik, Slovenija 
Tel.: 080/12 24, Fax: 03/428 2860 
mik@mik-ce.si 
www.mik-ce.si

V podjetju MIK se ponašajo s 30-letno tradicijo in 
s popolnoma avtomatizirano, računalniško vodeno 
proizvodno linijo, ki ne dopušča napak in zagota-
vlja natančnost ter identičnost izdelave vsakega 
spoja, kar pomeni, da sta 1. in 10000. izdelek po-
polnoma enaka. Lastna proizvodna linija in 
skrbno izbrani in redno preverjani dobavitelji ter 
lasten razvoj podjetju omogočajo tudi popolno pri-
lagodljivost in zagotavljajo kakovostne rešitve za-
steklitve stanovanjskih objektov, ne glede na želje 
uporabnikov in specifiko arhitekturne zasnove. 
Svetovalci MIK-ove Energetske klinike, ki kupce 
obiščejo tudi na njihovem domu, nudijo strokovne 
nasvete pri izbiri pravega materiala, barve, tipa in 
oblike okna, da bo dom ostal topel in varčen. Na 
osnovi diagnostike objekta pomagajo pri izbiri za-
steklitve, ki zagotavlja varčno in zdravo bivanje v 
domu, kot ga uporabnik želi. Poleg klasične mon-
taže, v MIK-u zagotavljajo vgradnjo oken z na-
predno EKO montažo ali energijsko varčno MIK 
RAL montažo. MIK-ovi strokovnjaki za vgradnjo 
oken se zavedajo pomembnosti uporabnikovega 
zadovoljstva in vpliva gradbenih posegov na nje-
gov vsakdan, zato je ena ključnih usmeritev pod

MFH SYSTEMS GmbH 

A/11 
Hager Feld 8, D-49191 Belm, Nemčija 
Tel.: 0049 5406/699 9510  
mail@mfh-systems.com 
www.mfh-systems.com

Nemška družba MFH Systems GmbH je vodilni 
proizvajalec proizvodov za površinska ogrevanja, 
hlajenja in prezračevanja prostorov ter objektov. 
Lasten razvoj in proizvodnja znotraj EU zagota-
vlja najboljšo rešitev za še tako kompleksno zah-
tevo, željo in potrebo. Ponujamo inovativne in 
visokokakovostne produkte in sistemske rešitve, 
s prednostmi s tehničnega, z izvedbenega in upo-
rabniškega vidika. Izdelki sledijo in v nekaterih 
pogledih postavljajo nove smernice modernim in 
energetsko prijaznim sistemom ogrevanj, ohlaje-
vanj in prezračevanj objektov, z uporabo ekolo-
ško neoporečnih in obnovljivih materialov, s 
skrbjo za okolje in k zniževanju ogljičnega odtisa.

mfh systems
modern floor heating
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jetja, da so okna zamenjana ali vgrajena kar se da 
hitro in učinkovito. Podjetje ima razvito učinko-
vito servisno službo po vsej Sloveniji, ki zagotavlja 
hiter in strokoven odziv servisne službe pri rednih 
pregledih in vzdrževanju stavbnega pohištva.

MINISTRSTVO ZA OBRAMBO,  
DIREKTORAT ZA OBRAMBNE  
ZADEVE, UPRAVA ZA OBRAMBO 
MARIBOR 
A2/317 
Ulica heroja Bračiča 2, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 02/449 1501   
uomb@mors.si 
www.postanivojak.si

Promocija vključevanja v Slovensko vojsko

MIT GRNJAK SIGNALIZACIJA d.o.o. 

A/4i 
Pameče 167a, SI-2380 Slovenj Gradec, Slovenija 
Tel.: 041/762 911   
info@mit-grnjak.com 
www.mit-grnjak.com

Družinsko podjetje MIT (MARKING & TECHNO-
LOGY - Označevanje in Tehnologija) Grnjak de-
luje od leta 1987. Dejavnost podjetja je tesno 
povezana z varstvom pri delu in z varovanjem de-
lovnega okolja. Začeli so z izdelavo raztegljivih ces-
tnih zapor (RCZ), s katerimi se zavarujejo 
delovišča, parkirišča, pristopi na nevarnih območ-
jih, prireditveni prostori, itd. Zaradi potreb po 
označevanju delovišč so v letu 1998 vključili tudi 
ostalo vertikalno prometno signalizacijo in 
opremo za vodenje prometa, ki je potrebna na pro-
metnih in neprometnih površinah. Težnja po la-
stni proizvodnji vertikalne prometne signalizacije 
je bila uresničena v letu 2001 s proizvodnjo pro-
metnih znakov z ukrivljenim robom. Zahtevnost 
trga in zakonodaje sta narekovala tehnološki na-
predek, ki pa je šel v smeri izboljšanja kvalitete iz-
delkov in racionalizacije proizvodnje. S pomočjo 
Slovenskega podjetniškega sklada so v letu 2008 
pridobili sredstva za nabavo najmodernejše tehno-
loške opreme, s katero so posodobili tehnološki 
proces v proizvodnji prometne in obvestilne signa-
lizacije. Zaradi pomanjkanja prostora pri umešča-
nju tehnološke opreme v proizvodni proces, so 
leta 2010 kupili nove poslovno-proizvodne pro-
store, ki omogočajo razvoj podjetja. Vizija podjetja 
je povečanje prodaje na slovenskem in evropskem 
trgu in trgu tretjih držav ter vlaganje v izobraže-
vanje zaposlenih. Predvsem pa želijo svojim kup-
cem zagotavljati zanesljivost, točnost in kratke 
dobavne roke.
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MUREXIN, GRADBENI  
MATERIALI, d.o.o. 

A/25 
Puconci 393, SI-9201 Puconci, Slovenija 
Tel.: 02/545 9500, Fax: 02/545 9510 
info@murexin.si 
www.murexin.si

Lepila za polaganje keramike, produkti za sana-
cijo betona in vlage, kremenovi peski za urejanje 
okolice, epoksidni in PU tlaki, izdelki za polaga-
nje talnih oblog (parket, vinil, PVC...)

NIROS-KOVINARSTVO JANEZ  
TIŠLER s.p. 
A1/213 
Cankova 53, SI-9261 Cankova, Slovenija 
Tel.: 02/540 1055, Fax: 02/540 1510 
janez.tisler@niros.info 
www.niros.info

Zunanje in notranje ograje, dvoriščne ograje, 
nadstreški, konstrukcije

OBMOČNA OBRTNO-PODJETNIŠKA 
ZBORNICA MURSKA SOBOTA 
A1/213 
Lendavska ulica 33, SI-9000 Murska Sobota, 
Slovenija 
Tel.: 02/521 4010, Fax: 02/521 4017 
ooz.ms@ozs.si 
www.ooz-ms.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p., Cankova, 
Slovenija 
Tratnjek d.o.o., Murska Sobota, Slovenija

Klima naprava - Tratnjek d.o.o.
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OBRTNO-PODJETNIŠKA ZBORNICA 
SLOVENIJE, SEKCIJA KLEPARJEV IN 
KROVCEV 
A2/309 
Celovška 71, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/583 0540,   
janko.rozman@ozs.si 
www.ozs.si

Predstavitev poklicev klepar, krovec

OMEGA d.o.o. 
A/29 
Ljutomerska cesta 28, SI-9250 Gornja Radgona, 
Slovenija 
Tel.: 02/561 1762, Fax: 02/561 1524 
info@omegadoo.si 
www.omegadoo.si

Prodaja komponent in vgradnja centralnih sesal-
nih sistemov v stanovanjske in gospodarske ob-
jekte, prodaja industrijskih sesalnikov, pometalnih 
strojev in ostale čistilne tehnike

ORTOROMA, TATJANA MALI s.p. 
A2/319 
Sokolska ulica 46, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 040/530 902   
ortoroma.maribor1@gmail.com

Prodaja ortopedskih vložkov za obutev, izdela-
nih po meri

PETRE ŠOTORI - HALE d.o.o. 
Z/2006 
Čeplje 51, SI-3305 Vransko, Slovenija 
Tel.: 03/703 2100, Fax: 03/703 2104 
info@petre.si 
www.petre.si

Pagode, paviljoni, prireditveni in VIP šotori, po-
ročni šotori ter oprema za prireditvene šotore in 
aluminijasti skladiščni šotori ter hale

OBRTNO-PODJETNIŠKA ZBORNICA 
SLOVENIJE, SEKCIJA GRADBINCEV, 
INSTALATERJEV- ENERGETIKOV 
A/17 
Celovška 71, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 031/347 201   
janko.rozman@ozs.si 
www.ozs.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Mamut tim d.o.o. Zreče, Zreče, Slovenija 
Marex d.o.o., Grosuplje, Slovenija

Predstavitev delovanja strokovnih sekcij in po-
sameznih članov OZS. Sekcija kleparjev krovcev 
na sejmu izvaja državno prvenstvo mladih kle-
parjev krovcev.
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PISNIK d.o.o. 
A/16 
Sv. Vid 46, SI-2367 Vuzenica, Slovenija 
Tel.: 041/540 518   
info@pisnik.si 
www.pisnik.si

Razstavljali bomo rezila za gradbeno opremo v 
gradbeništvu, kamnolomih in rudarstvu (rezalni 
robovi, rezila za plug, drugo.) Primarno se 
ukvarjamo s hidravliko (novogradnje cilindrov, 
agregatov, hidr. sistemov, servisi le-teh, hidr. 
cevi in hidr. komponente).

PODRŽAJ d.o.o. LJUBLJANA 
Z/1005 
Cesta dveh cesarjev 18, SI-1000 Ljubljana,  
Slovenija 
Tel.: 051/650 483   
info@podrzaj.eu 
www.podrzaj.eu

Gradbena mehanizacija

POMGRAD d.d. 

A/4a 
Bakovska ulica 31, SI-9000 Murska Sobota, 
Slovenija 
Tel.: 02/534 1800, Fax: 02/534 1825 
info@pomgrad.si 
www.pomgrad.si

Skupina Pomgrad je ena od vodilnih holdingov 
na področju gradbeništva v Sloveniji, ki s svojo 
naravno rastjo ter razvojno strategijo zagotavlja 
kakovostno izvedbo gradbenih del vseh vrst, se-
veda s ciljem ekonomske učinkovitosti in sklad-
nega trajnostnega razvoja okolja in tržišča, na 
katerem deluje. Pomgrad gradi poslovanje na 
temeljnih vrednotah: kakovost, strokovnost, 
partnerstvo, ambicioznost, odprtost, dosled-
nost. V skupini Pomgrad je 800 zaposlenih, ka-
tere vodijo uspešni vodje. Akademija Pomgrad 
skrbi za pridobivanje in razvoj kadra ter zado-
voljstvo zaposlenih. Smo družbeno odgovorno 
podjetje, skrbimo za dobro počutje zaposlenih 
in njihovo varno delo, ponujamo štipendije, or-
ganiziramo različne dogodke za zaposlene, 
kakor tudi za njihove otroke, sodelujemo z lo-
kalno skupnostjo in ostalimi institucijami, po-
vezanimi z gradbeništvom. Naša tradicija 
praznuje že 76 let. Ponosni smo na svoje zapo-
slene, ki s svojim strokovnim in zavzetim delom 
prispevajo k uspešnosti podjetja.
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PRANGL d.o.o. 
A2/323, Z/2002 
Miklavška cesta 82, SI-2311 Hoče, Slovenija 
Tel.: 02/613 0920, Fax: 02/613 0925 
office@prangl.si 
www.prangl.si

Delovne dvižne ploščadi

POSREDOVANJE GUGI, VLADIMIR 
DLOUHY s.p. 
Z/1008 
Lomanoše 44c, SI-9250 Gornja Radgona, Slovenija 
Tel.: 041/689 190   
posredovanjegugi@gmail.com 
www.posredovanjegugi.com

Prodaja majhnih kuhinjskih in gospodinjskih 
pripomočkov (widia brusi, ribeži, turbo lupilci, 
usnjena galanterija)

PREKLADE d.o.o. 

A/9 
Ptujska cesta 37, SI-2331 Pragersko, Slovenija 
Tel.: 02/803 92 14, Fax: 062/837 217 
info@preklade.si 
www.preklade.si

Varčna in učinkovita gradnja - z našimi beton-
skimi izdelki. Naši gotovi betonski elementi so 
dimenzijsko natančni, dostavljeni na vaše grad-
bišče in s tem najhitrejša pot do vašega željenega 
objekta. Zmanjšajte toplotne mostove, znižajte 
stroške in optimizirajte svojo gradnjo z našim 
patentiranim celovitim sistemom ISOattika.

PRODAJA SLADOLEDA, MILAIM 
DERVIŠI s.p. 
Z/2002a 
Partizanska cesta 3, SI-9250 Gornja Radgona, 
Slovenija 
Tel.: 041/835 644   
jasminadervisi@gmail.com

Prodaja sladoleda

QM SRL 
A/35 
Via Savio 19, IT-47027 Sarsina, Italija 
Tel.: 0039 0547 95603   
info@qm-agri.com 
www.qm-agri.com

Priključki za zemeljska dela in gozdarstvo, za 
bagre, nakladalce na kolesih in mini nakladalce 
od 1 do 30 ton: mulčerji, polži z orodjem, gra-
beži za les. Smo proizvajalci.
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RADIO SLOVENSKE GORICE d.o.o. 
Z/ 
Jurovska cesta 21, SI-2230 Lenart v Slov.  
goricah, Slovenija 
Tel.: 02/555 5000   
urednistvo@rsg.si 
www.rsg.si

Pred mikrofon Radia Slovenske gorice bomo po-
vabili organizatorje, strokovnjake in obiskovalce 
sejma MEGRA.

RADIO MURSKI VAL, d.o.o. 
Z/ 
Ul. Arhitekta Novaka 13, SI-9000 Murska  
Sobota, Slovenija 
Tel.: 02/538 1710, Fax: 02/538 1771 
marketing1@murskival.si 
www.murskival.si

Radio Murski val je sejemski radio, ki je slišan 
tako na sejmu MEGRA kot v etru našega radia 
na frekvencah 94,6/ 105,7/ 103,3/MHZ, vklju-
čeni smo tudi v DAB+ omrežje.

REM POWER SKUPINA d.o.o. 

A/1 
Pod lipami 10, SI-1218 Komenda, Slovenija 
Tel.: 08/2000 940   
prodaja@rem-power.com 
www.rem-power.com

Batni in vijačni kompresorji, visokotlačni čistil-
niki, sesalniki, čistilni stroji, agregati

RADOM d.o.o. 
A/8 
Cankarjeva ulica 13, SI-1230 Domžale, Slovenija 
Tel.: 041/640 079   
info@robniki.si 
www.robniki.si

PVC, ALU robniki, PVC škarpniki, rešetke

www.rem-power.com
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RINGER OPAŽI IN ODRI d.o.o. 
A1/210 
Šuceva ulica 23, SI-4000 Kranj, Slovenija 
Tel.: 04/2927 071   
info@ringer.si 
www.ringer.si

RINGER proizvaja in dobavlja sisteme odrov in 
opažev že več kot 75 let. Z opažno tehnologijo 
smo sodelovali pri izvedbi več kot 1000 objektov 
v Sloveniji, od objektov v nizkogradnji pa do naj-
zahtevnejših objektov visokogradnje. Tako kot 
avstrijsko matično podjetje smo tudi sami zave-
zani kakovosti, zanesljivosti in osebnemu stiku 
s strankami.

RIWAL NAJEM OPREME, d.o.o. 

A/33 
Šmartinska cesta 32, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/544 3434, Fax: 01/544 3433 
info@riwal.si 
www.riwal.si

Z leti je Riwal postalo največje specializirano 
podjetje na področju varnega in učinkovitega 
dela na višini v 15 državah. Poleg možnosti na-
jema in prodaje dvižnih ploščadi, teleskopskih 
viličarjev in viličarjev, Riwal prodaja tudi najkva-
litetnejše rezervne dele in vzdrževanje dvižnih 
naprav.

ROBIA GmbH 

A/38 
Blumauweg 32, A-8530 Deutschlandsberg, Avstrija 
Tel.: +43 676 3320923   
robia@robia-boeden.at 
www.robia-boeden.at

Odkrijte našo okolju prijazno prenovo za plastične 
talne obloge, idealno za zdravstvene in javne usta-
nove! Naš ekskluzivni postopek, razvit posebej za 
bolnišnice, domove za ostarele in javne zgradbe, 
omogoča prihranek CO2 do 90 %. To pomembno 
prispeva k Evropskemu zelenemu dogovoru in po-
stavlja nove standarde varstva okolja. Poleg teh 
okoljskih koristi naša metoda nudi do 50 % pri-
hranek stroškov v primerjavi s tradicionalnimi me-
todami. Naša tehnologija poveča življenjsko dobo 
in odpornost tal z edinstveno trajno elastičnostjo 
ter bistveno zmanjša stroške čiščenja in vzdrževa-
nja. S široko paleto barvnih dizajnov in posebnimi 
antistatičnimi različicami zagotavljamo hitro vrni-
tev v uporabo tal v 24-48 urah, kar zagotavlja mi-
nimalne motnje delovanja. Trajnostno izboljšajte 
svoj objekt in zmanjšajte operativne stroške. Kon-
taktirajte nas za osebni posvet.

ROSKA d.o.o. 
A2/301 
Lackova cesta 15A, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 070/260 232   
roska79@gmail.com 
www.kerowood.si

Bambus terase, parketi
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RUBNER HOLZBAU GmbH 
A/6 
Rennersdorf 62, A-3200 Obergrafendorf, Avstrija 
Tel.: +43 2747 22510   
holzbau.obergrafendorf@rubner.com 
www.rubner.com/de/holzbau

Gradnja z lesom, trajnostna gradnja

SALONIT ANHOVO, GRADBENI 
MATERIALI, d.d. 

A/4 V 
Anhovo 1, SI-5210 Deskle, Slovenija 
Tel.: 05/392 1000, Fax: 05/392 1700 
info@salonit.si 
www.salonit.si

Salonit Anhovo se danes uvršča med tehnološko 
najbolj dovršene in trajnostno naravnane cemen-
tarne v Evropi. Svojo odgovornost do narave in 
skupnosti izkazuje s skrbno rabo virov, usmer-
jenostjo v krožno gospodarstvo in udejanjanjem 
trajnostnega razvoja. Edina slovenska cemen-
tarna sledi razvojni poti do ogljično nevtralne 
proizvodnje cementa z minimalnimi vplivi na 
okolje do leta 2035.

ROTO SLOVENIJA, d.o.o. 
A2/321 
Puconci 12, SI-9201 Puconci, Slovenija 
Tel.: 02 52/52 173   
info@roto.si 
www.rotoeco.eu

Čistilne naprave, greznice, zbiralniki deževnice 
in pitne vode, sistemi za požarno vodo, črpa-
lišča, jaški, lovilci olj, lovilci maščob

SATURN 48 d.o.o. 
Z/1007 
Podplešivica 13, SI-1357 Notranje Gorice, Slovenija 
Tel.: 051/300 690   
pasco.jure@gmail.com

Večnamenski set za popravila in lepljenje

SANACIJE M d.o.o. 
A2/324 
Spodnja nova vas 2, SI-2310 Slovenska Bistrica, 
Slovenija 
Tel.: 041/628 710   
info@isa-mernik.si

Sanacija vlažnih poškodovanih stavb
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SELMAR d.o.o. 
A2/333 
Mariborska cesta 119, SI-3000 Celje, Slovenija 
Tel.: 02/8280 100   
info@selmar.si 
www.selmar.si

Predstavljeni bosta dve električni vozili i4 in ix1.

SIMBAU d.o.o. 
A1/204 
Ulica Šercerjeve brigade 5, SI-2000 Maribor, 
Slovenija 
Tel.: 031/605 305   
info@simbau.si 
www.simbau.si

Predstavili bomo krovstvo in kleparstvo ter grad-
njo hiš. Predstavljamo tudi ponudbo podjetja 
Deckman: fasadni odri, mobilni transportni 
trak, transporter za strešnike, opažni sistem, 
škarjasto dvigalo, dvigalo, mešalnik, prijemalo 
za sendvič panele, profesionalni premični oder.

SKUPNOST VIŠJIH STROKOVNIH 
ŠOL REPUBLIKE SLOVENIJE 
A/4 
Pot na Lavo 22, SI-3000 Celje, Slovenija 
Tel.: 03/428 5873  
info@skupnost-vss.si 
www.skupnost-vss.si

Skupnost višjih strokovnih šol, krajše Skupnost 
VSŠ, je bila ustanovljena 20. aprila 2005 kot 
skupnost zavodov in delujoča v skladu s pred-
pisi, ki urejajo poslovanje javnih zavodov. Danes 
Skupnost VSŠ predstavlja, zastopa in uresničuje 
skupne interese 49 javnih in zasebnih višjih 
strokovnih šol, in sicer v sodelovanju z držav-
nimi, lokalnimi, mednarodnimi organi in orga-
nizacijami.

SLEMENŠEK d.o.o. 

A/4 J 
Dobja vas 190A, SI-2390 Ravne na Koroškem, 
Slovenija 
Tel.: 02 /8216300   
info@slemensek.si 
www.slemensek.si

Družba SLEMENŠEK, gradbeno podjetje d. o. o., 
Dobja vas 190a, 2390 Ravne na Koroškem, je 
podjetje z izkušnjami na področju nizkih gradenj, 
izvedbe varovanj z zagatnimi stenami, vrtanja pi-
lotov, vrtanja sider, rušitvenih del, predelave grad-
benih odpadkov, …V letošnjem letu obeležujemo 
jubilej 35 let, na kar smo izredno ponosni. Vizija 
podjetja je, da želimo dosegati odličnost na vseh 
ravneh delovanja. S pomočjo nenehnega izobra-
ževanja sodelavcev, s konstantnim vlaganjem v 
nabavo osnovnih sredstev in posodabljanjem 
strojne opreme ter voznega parka, s kakovostjo 
izvedenih storitev ter s konkurenčnimi cenami 
želimo oblikovati čim trdnejše vezi s sedanjimi in 
potencialnimi odjemalci ter zadovoljiti njihove po-
trebe po naših najboljših močeh in zmožnostih. 
Prav tako želimo ostati med vodilnimi v panogi, 
ohraniti vse svoje sposobnosti in konkurenčne 
prednosti ter v prihodnje še dodatno posodobiti 
strojni park z opremo, specializirano za izvajanje 
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SONCE ENERGIJA d.o.o. 
A/30 
Šmartinska cesta 130, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 0590/32 340, Fax: 0590/32 350 
info@sonce.com 
www.sonce.com 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
SunContract d.o.o., Ljubljana, Slovenija

SONCE energija smo eno vodilnih podjetij son-
čnih elektrarn z najdaljšo tradicijo. Postavljamo 
sončne elektrarne za gospodinjstva, kmetije, 
podjetja, samooskrbne vasi in mesta. Smo ek-
skluzivni partner energetske tržnice SunCon-
tract.

SOVEN d.o.o. 
A2/302 
Mariborska cesta 48, SI-2352 Selnica ob Dravi, 
Slovenija 
Tel.: 02/674 0574, Fax: 02/674 0573 
uprava@soven.si 
www.soven.si

100% naravna BIO volnena izolacija iz slovenske 
ovčje volne. Proizvedena v Sloveniji, z BIO in 
ETA certifikatom ter brez obremenitve okolja.

najzahtevnejših del na področju nizkih gradenj in 
geotehnike in tudi nove naložbe, predvsem eko-
loškega pomena. Vedno smo uspeli najti tržne 
niše, s katerimi smo vlogo prepoznavnega podje-
tja še bolj utrdili. Med pomembnejšimi področji, 
ki se uveljavljajo v zadnjem času in po katerih se 
uvrščamo med pomembnejše slovenske izvajalce, 
je varovanje gradbenih jam z zagatnimi stenami 
in izvajanjem geotehničnih del (vrtanje pilotov in 
sidranje). Glede na razpoložljivo mehanizacijo so-
dimo v sam slovenski vrh. V letu 2021 smo ustva-
rili 12,4 mio EUR prihodkov, kar je skoraj 20% 
več kot v letu 2020. Podjetje trenutno zaposluje 
98 ljudi.

SPARKEL.SI, MIHA GREGORIČ s.p. 
A2/304 
Groblje pri Prekopi 14, SI-8310 Šentjernej, 
Slovenija 
Tel.: 031/756 009   
info@sparkel.si 
www.sparkel.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Defro, Strawczyn, Poljska 
Thermozel, Grčija 
Uniflam, Poljska

Pica peči, kamini in kaminski vložki
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SREČOMOBIL, KATJA URANKAR 
TRAMŠEK s.p. 
Z/1006 
Kebetova 20, SI-1241 Kamnik, Slovenija 
Tel.: 031/604 115   
srecomobil@gmail.com

Igre in srečke Loterije Slovenije d.d.

STMG ZAKLJUČNA GRADBENA 
DELA d.o.o. 

A/26 
Radovanova ulica 8, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 02/420 5440   
info@stmg.si 
www.stmg.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Dan Küchen Studio kuhinj Murska Sobota, 
Murska Sobota, Slovenija 
Isomat, Murska Sobota, Slovenija 
Mashag d.o.o., Maribor, Slovenija

Dobava in montaža naravnega kamna (marmor 
in granit), teraco (brušen in liti), teraco plošče, 
gress plošče, zaščita naravnega kamna in teraca, 
obdelava betonov (brušenje, štokanje), pešče-
njaki, umetni kamni, nagrobniki

STANOVANJSKI SKLAD RS 

A/4 M 
Poljanska cesta 31, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/471 0500, Fax: 01/471 0503 
ssrsinfo@ssrs.si 
www.ssrs.si

Stanovanjski sklad Republike Slovenije je javni ne-
premičninski in finančni sklad, ki kot nacionalno 
pomembna institucija na raznovrstne načine izpol-
njuje stanovanjske potrebe prebivalcev Slovenije. 
Kot izvajalec nacionalne stanovanjske politike 
sklad skrbi za uravnoteženo ponudbo primernih 
stanovanj in lažjo dostopnost do njih. Sklad pred-
stavlja učinkovito nacionalno finančno-nepremi-
čninsko institucijo z vzpostavljenim sistemom 
produktov za zagotavljanje raznovrstne stanovanj-
ske oskrbe, ki znotraj teh ponuja ustrezne ukrepe 
in instrumente z lastnim, državnim in tujim finan-
ciranjem ter obenem izvršuje tudi vlogo glavnega 
izvajalca in nosilca stanovanjske politike države.

SPLOŠNO KLJUČAVNIČARSTVO 
HORVAT, TEODOR HORVAT s.p. 
A/36 
Rožna ulica 8, SI-9224 Turnišče, Slovenija 
Tel.: 031/328 584, Fax: 02/572 1698 
info@ograje-horvat.si 
www.ograje-horvat.si

Ograje, dvoriščna vrata, Hormann garažna vrata, 
nadstreški

STUDIO MURSKA SOBOTA
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ŠOLSKI CENTER CELJE, VIŠJA 
STROKOVNA ŠOLA 
A/4 
Pot na Lavo 22, SI-3000 Celje, Slovenija 
Tel.: 03/428 5853, Fax: 03/428 5888 
vss@sc-celje.si 
www.sc-celje.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Skupnost višjih strokovnih šol Republike  
Slovenije, Celje, Slovenija

Plakat, zloženke, film

TEHNIS MEDIA d.o.o. 
A/5 
Linhartova cesta 3, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/430 6060, Fax: 01/439 3610 
revija@gradbenik.net 
www.gradbenik.net

Podjetje Tehnis d.o.o. je založniška hiša, ki iz-
daja strokovne revije Gradbenik, Transport & lo-
gistika, Stroji ter life-style revijo CityLife.

TH HAMMLER d.o.o. 
A1/211 
Puhova ulica 21, SI-2250 Ptuj, Slovenija 
Tel.: 031/617 388   
info@tonihamler.com 
www.hamlerwalls.com

Tapete, fototapete, štukature, individualni foto-
print, pozlatitve, oblikovanje prostorov, obliko-
vanje interierja, izdelava stenskih tehnik, 
posebna čistila za dom in okolico

SŽ - ŽELEZNIŠKO GRADBENO  
PODJETJE LJUBLJANA d.d. 

A/4 E 
Ob zeleni jami 2, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/29 12 205   
office@sz-zgp.si 
www.sz-zgp.si

Družba SŽ – ŽGP, d. d., ima več kot 75-letno 
tradicijo dela na železniški infrastrukturi, pred-
vsem na slovenskem trgu, delno pa tudi na Hrva-
škem, v Črni gori in Srbiji. Družba je vodilno 
slovensko podjetje na področju gradnje zgor-
njega in spodnjega ustroja železniške infrastruk-
ture. S svojimi dolgoletnimi izkušnjami izvaja 
vsa večja vzdrževalna dela na obstoječi železni-
ški infrastrukturi in sodeluje pri razvoju in grad-
nji nove železniške infrastrukture. Sledi razvoju 
naprednih tehnologij in opreme, razvoju potreb 
partnerjev in zaposlenih ter uspešno obvladuje 
izzive sedanjosti in prihodnosti.
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TISK IN DARILA MAGRA d.o.o. 
A/18 
Vzhodna ul. 7, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 02/471 3315   
info@magra.si 
www.magra.si

Delovne obleke in zaščita, poslovna in promo-
cijska darila

TRACON LENDAVA d.o.o. 
/, A2/322 
Industrijska 6, SI-9220 Lendava - Lendva,  
Slovenija 
Tel.: 02/600 1607,   
tracon.lendava@tracon.si 
www.traconelectric.com

Veleprodaja elektrotehničnega materiala nizke 
in srednje napetosti

TRATNJEK d.o.o. 
A1/213 
Noršinska ulica 28, SI-9000 Murska Sobota, 
Slovenija 
Tel.: 031/290 314, Fax: 02/530 0612 
samsung@tratnjek.si 
www.tratnjek.si

Klima naprave, toplotne črpalke, elektrarne

TSURUMI EUROPE GmbH 
A/28 
Wahlerstr.10, DE-40472 Düsseldorf, Nemčija 
Tel.: +49 173 5757844   
vertrieb@tsurumi.eu 
www.tsurumi.de

Potopne motorne črpalke za gradbeništvo in čiš-
čenje odpadnih voda

UNIVERZA V LJUBLJANI,  
FAKULTETA ZA GRADBENIŠTVO 
IN GEODEZIJO 
A2/311 
Jamova cesta 2, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/476 8500, Fax: 01/425 0681 
dekanat@fgg.uni-lj.si 
www.fgg.uni-lj.si

Promocija študijskih programov Fakultete za 
gradbeništvo in geodezijo Univerze v Ljubljani
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VARIS LENDAVA d.o.o. 
A/12 
Industrijska 4b, SI-9220 Lendava - Lendva, 
Slovenija 
Tel.: 02/577 6500, Fax: 02/577 6505 
uprava@varis-lendava.si 
www.varis-lendava.si; www.varis-group.com

Podjetje VARIS Proizvodnja gotovih kopalnic 
Lendava d.o.o. se uvrščamo med najboljše proiz-
vajalce gotovih kopalnic v Evropi. Smo mojstri 
za gotove kopalnice. V naši več kot 45-letni zgo-
dovini smo jih izdelali že več kot 110 tisoč.

VEGA d.o.o. 
A/37 
Skakovci 15, SI-9261 Cankova, Slovenija 
Tel.: 031/610 704   
nusa@vegasolar.si 
www.vegasolar.eu

Sončne elektrarne za samooskrbo in poslovne 
objekte, agrovoltaika, polnilnice za avtomobile, 
baterije

VEGA PRODUKT d.o.o. 
A/7 
Murski Petrovci 13, SI-9251 Tišina, Slovenija 
Tel.: 02/521 4080, Fax: 02/521 4083 
info@vegaprodukt.com 
www.vegaprodukt.com

Kamini, kaminske peči in kurišča na drva, pe-
lete, primerne za zračno ali centralno ogrevanje. 
Široka ponudba dodatkov, namenjenih za obzi-
davo kaminov, nerjaveči dimniki, dimne tuljave, 
pribori za čiščenje, podložna stekla, ...

UNIVERZA V MARIBORU,  
FAKULTETA ZA GRADBENIŠTVO, 
PROMETNO INŽENIRSTVO IN  
ARHITEKTURO 
A/4 
Smetanova ulica 17, SI-2000 Maribor, Slovenija 
Tel.: 02/229 4302, Fax: 02/252 4179 
fgpa@um.si 
www.fgpa.um.si

Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo 
in arhitekturo izobraževalne in raziskovalne pro-
grame razvija in izvaja z najvišjim standardom 
inženirskih znanj, s tesnim sodelovanjem s 
stroko in sorodnimi institucijami, z odgovornim 
in mentorskim odnosom do študentov ter v luči 
kreativnosti in inovativnosti.
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VILKOGRAD d.o.o. 

A/4 S 
Zlateče pri Šentjurju 8a, SI-3230 Šentjur, Slovenija 
Tel.: 03/746 1221, Fax: 03/746 1218 
office@vilkograd.com 
www.vilkograd.com

Podjetje Vilkograd d.o.o. je bilo ustanovljeno 
leta 1995, specializiralo pa se je za specialna ze-
meljska dela, ki bazirajo na številnih tehnikah 
podvrtavanj ter temeljenja, gradnje cest, komu-
nalne in energetske infrastrukture, telekomuni-
kacij, vodnogospodarskih in rušitvenih del. 
Posebno pozornost v podjetju namenjajo skrbi 
za okolje. Različne tehnologije gradnje, ki jih 
razvija podjetje, so že same po sebi v osnovi pre-
cej “zeleno” naravnane, saj je izvedba montaže 
cevi po metodah “brez izkopov” velik tovrstni 
korak v primerjavi s klasičnimi metodami grad-
nje. Z uporabo sodobnih NO-DIG tehnologij se 
občutno zniža tudi količina gradbenih odpad-
kov, na kar so v podjetju še posebej ponosni. V 
zadnjem času so tako s pomočjo namenskih 
sredstev EU in seveda z velikim lastnim vložkom 
razvili učinkovit sistem reciklaže bentonitnih 

VGP DRAVA PTUJ d.o.o. 

A/4 P 
Žnidaričevo nabrežje 11, SI-2250 Ptuj, Slovenija 
Tel.: 02/787 5000, Fax: 02/787 5013 
info@vgp-drava.si 
www.vgp-drava.si

Drava, Vodnogospodarsko podjetje Ptuj je bilo 
ustanovljeno leta 1947. Je podjetje z dolgoletno 
tradicijo na področju urejanja in varstva okolja, 
ki svojo dejavnost uspešno izvaja že več kot 75 
let. Vsa leta svojega delovanja je podjetje tesno 
vpeto v vodnogospodarsko dejavnost na porečju 
Drave, v zadnjem obdobju pa tudi na porečju ja-
dranskih rek z morjem in pri izvajanju javne 
službe varstva voda na območju celotne Slove-
nije. Danes je podjetje organizirano kot družba 
z omejeno odgovornostjo, specializirano za izva-
janje storitev na področju vodnega gospodarstva. 
S svojimi kadri, izkušnjami, znanjem, opremo 
in tehnologijo uspešno nastopa tudi na področju 
ekologije, objektov varstva okolja, graditve ob-
jektov komunalne infrastrukture ter centrov rav-
nanja z odpadki, tako na domačem trgu kot tudi 
v tujini. Prizadevanja družbe so usmerjena v os-
vajanje in uvajanje novih spoznanj, znanj in teh-
nologij, tako na področju vodnega okolja kot 
tudi izgradnje objektov varstva okolja. Smo pod-
jetje, ki je usmerjeno naravovarstveno in raz-
vojno. To usmeritev izraža tudi slogan podjetja 
»GLEJ ZELENO, DELAJ MODRO«. Zelena in 
modra barva sta tudi zaščitni barvi podjetja, ze-
lena predstavlja naravo in izraža skrb za njeno 
varstvo, modra pa predstavlja vodo in ponazarja 
umno ravnanje z okoljem.
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VITANEST d.o.o. 

A/32 
Industrijska cesta 1f, SI-5000 Nova Gorica, 
Slovenija 
Tel.: 05/338 4999, Fax: 05/338 4990 
vitanest@vitanest.si 
www.vitanest.si 
 
Sorazstavljavec / Co-exhibitor 
Daikin, Japonska 
Mitsubishi, Japonska 
Toshiba, Slovenija

Vitanest d.o.o. je pooblaščeni distributer za kli-
matske in prezračevalne naprave ter toplotne 
črpalke Mitsubishi Electric. Letos praznujemo 
25. jubilej.

WEISHAUPT, d.o.o. 

A/22 
Teharje 1, SI-3000 Celje, Slovenija 
Tel.: 03/425 7250, Fax: 03/425 7280 
info@weishaupt.si 
www.weishaupt.si

Weishaupt je mednarodno podjetje, ki se ukvarja 
s proizvodnjo, prodajo in servisom vrhunskih 
ogrevalnih sistemov, solarnih sistemov, toplo-
tnih črpalk in gorilnikov.

muljev, ki se pojavijo kot stranski produkt hori-
zontalnega usmerjenega vrtanja. Gre za sistem 
čiščenja in ponovne uporabe vrtalnih tekočin, 
ki je pripomogel k zmanjšanju končnih odpad-
nih količin mulja. V podjetju so se ravno zaradi 
slovenske geološke raznolikosti in specifike že 
pred leti odločili, da se poleg klasičnega gradbe-
ništva ukvarjajo tudi z razvojem vrtalnih orodij 
in tehnike. Zato so ustanovili svoj razvojni od-
delek, ki podjetju Vilkograd odpira nova obzorja 
na področju polaganja cevi po metodah »brez iz-
kopov«.
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ZAVOD ZA GRADBENIŠTVO  
SLOVENIJE 

A/4 N 
Dimičeva ulica 12, SI-1000 Ljubljana, Slovenija 
Tel.: 01/280 4251, Fax: 01/280 4484 
info@zag.si 
www.zag.si

V hali A / 04: ZAG je osrednja znanstveno-razi-
skovalna ustanova na področju gradbeništva v 
Sloveniji, ki je na izbranih področjih vodilni 
partner in zgled odličnosti tako v Evropi kot v 
svetu. Naša vizija je kot zanesljiv partner z naj-
sodobnejšo opremo ustvarjati ter na širšo družbo 
prenašati vrhunska znanja in izkušnje, povezane 
z razvojem in upravljanjem trajnostno grajenega 
okolja. V hali B / 801: Predstavitev krožnega go-
spodarstva in projekti Zavoda za gradbeništvo 
Slovenije.

ZMT TIM, POSREDNIŠTVO, PRODAJA, 
MONTAŽA, STORITVE, d.o.o. 
A/15 
Trimlini 27b, SI-9220 Lendava - Lendva, Slovenija 
Tel.: 040/315 512   
info@zmt-tim.eu 
www.zmt-tim.eu

Garažna vrata, industrijska, dvokrilna, drsna. 
Nudimo strokovno svetovanje na objektu, kvali-
tetne materiale, izdelavo in montažo.

ZAVOD RS ZA ZAPOSLOVANJE 
A2/320 
Rožna dolina, Cesta IX/6, SI-1000 Ljubljana, 
Slovenija 
Tel.: 01/479 0910,   
zrsz@ess.gov.si 
www.ess.gov.si

Promocija deficitarnih poklicev za osnovno-
šolce, predstavitev prostih delovnih mest in ak-
tualnih programov aktivne politike zaposlovanja
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2TDK  d.o.o., Železna cesta 18, SI-1000 Ljubljana 
AC-Profekt, prodaja in servis vozil d.o.o., Bakovska 29b, SI-9000 Murska Sobota 
AG solar d.o.o., Slivniška ulica 26, SI-2312 Orehova Vas 
Airabela d.o.o., Šmartinska cesta 58a, SI-1000 Ljubljana 
Ajm okna-vrata-senčila d.o.o., Kozjak nad Pesnico 2a, SI-2211 Pesnica pri Mariboru 
Al-Pa Trg Saša Paluc Kekec s.p., Dvorjane 25, SI-2241 Spodnji Duplek 
Balavto d.o.o. Ajdovščina, Tovarniška cesta 5b, SI-5270 Ajdovščina 
Baumaschinen Puntigam GmbH, Salsach 28, A-8483 Deutsch Goritz 
Bonopax d.o.o., Rošpoh del 79a, SI-2351 Kamnica 
Buehnen tehnika d.o.o., Industrijska cesta 1, SI-2234 Benedikt 
Cestno podjetje Ptuj d.d., Zagrebška c.49a, SI-2250 Ptuj 
Dan Küchen Studio kuhinj Murska Sobota, Ivanocijevo naselje 2, SI-9000 Murska Sobota 
Dehkatrade cetin d.o.o., Mirce 22A, SI-5270 Ajdovščina 
Delikomat d.o.o., Tržaška cesta 43a, SI-2000 Maribor 
Društvo za srčno žilne bolezni AED, Koroška cesta 2, SI-4000 Kranj 
Družina stvarnik Rauter d.o.o., Vizore 17, SI-3203 Nova Cerkev 
Eder Helopal, Gosposvetska cesta 84, SI-2000 Maribor 
Eko sklad, j.s., Bleiweisova cesta 30, SI-1000 Ljubljana 
Eme T&T d.o.o., Ribniška ulica 12, SI-2000 Maribor 
Energosol d.o.o., Velika Nedelja 6b, SI-2270 Ormož 
Etri skupina - Zavod Trust, so.p., Tešanovci 11, SI-9226 Moravske Toplice 
EV polnilnice d.o.o., Srednik 19, SI-8297 Šentjanž 
Geba group d.o.o., Gosposvetska cesta 84, SI-2000 Maribor 
GIC gradnje d.o.o., Sv. Florijan 120, SI-3250 Rogaška Slatina 
Godina d.o.o., Obrtno industrijska cona Hrpelje 22, SI-6240 Kozina 
Gorenjska gradbena družba d.d., Jezerska cesta 20, SI-4000 Kranj 
Goriške opekarne d.o.o., Merljaki 7, SI-5292 Renče 
Gostinstvo Simon Fekonja, s.p., Trg osvoboditve 16, SI-2230 Lenart v Slov. goricah 
Gradbeni inštitut ZRMK d.o.o., Dimičeva 12, SI-1000 Ljubljana 
Gradnja montažnih hiš d.o.o., Spodnji Ivanjci 30, SI-9245 Spodnji Ivanjci 
GZS, Zbornica gradbeništva in IGM, Dimičeva 13, SI-1000 Ljubljana 
Hranilniki energije d.o.o., Zgornji Duplek 91, SI-2241 Spodnji Duplek 
Instalacije Filipič Borut Filipič s.p., Precetinci 35, SI-9243 Mala Nedelja 
IRGO Consulting d.o.o., Slovenčeva 93, SI-1000 Ljubljana 
Isomat, Slomškova ulica 25, SI-9000 Murska Sobota 
Isospan Baustoffwerk GmbH, Madling 177, A-5591 Ramingstein 
Izletniška kmetija Na koncu vasi, Cven 48 h, SI-9240 Ljutomer 
Javni holding Maribor d.o.o., Zagrebska cesta 30, SI-2000 Maribor 
Karlo Podkrajšek, Kamni vrh 17, SI-1274 Gabrovka 
Ključavničarstvo Fekonja d.o.o., Nadbišec 27, SI-2232 Voličina 
Kolektor CPG d.o.o., Industrijska cesta 2, SI-5000 Nova Gorica 
KP Motor d.o.o., Šmartinska cesta 32, SI-1000 Ljubljana 
Lors, Lorenčič Sašo s.p., Kadrenci 3, SI-2236 Cerkvenjak 
Mamut tim d.o.o. Zreče, Cesta na Roglo 20B, SI-3214 Zreče 
Mapri proasfalt d.o.o., Cesta dveh cesarjev 172, SI-1000 Ljubljana 
Marex d.o.o., Gasilska cesta 27, SI-1290 Grosuplje 
Mashag d.o.o., Medvedova ulica 17a, SI-2000 Maribor 
MF-CT d.o.o., Babinska cesta 6, SI-9240 Ljutomer 
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MFH Systems GmbH, Hager Feld 8, D-49191 Belm 
MIK Mednarodno trgovsko in proizvodno podjetje, d.o.o., Celjska cesta 55, SI-3212 Vojnik 
Ministrstvo za obrambo, Direktorat za obrambne zadeve, Uprava za obrambo Maribor,  
Ulica heroja Bračiča 2, SI-2000 Maribor                                                                                                             
Mit Grnjak signalizacija d.o.o., Pameče 167a, SI-2380 Slovenj Gradec 
Murexin, gradbeni materiali, d.o.o., Puconci 393, SI-9201 Puconci 
Niros-kovinarstvo Janez Tišler s.p., Cankova 53, SI-9261 Cankova 
Območna obrtno-podjetniška zbornica Murska Sobota, Lendavska ulica 33, SI-9000 Murska Sobota 
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija gradbincev, instalaterjev- energe, Celovška 71,  
SI-1000 Ljubljana                                                                                                                                                
Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije, Sekcija kleparjev in krovcev, Celovška 71, SI-1000 Ljubljana 
Omega d.o.o., Ljutomerska cesta 28, SI-9250 Gornja Radgona 
Ortoroma, Tatjana Mali s.p., Sokolska ulica 46, SI-2000 Maribor 
Petre šotori - hale d.o.o., Čeplje 51, SI-3305 Vransko 
Pisnik d.o.o., Sv. Vid 46, SI-2367 Vuzenica 
Podržaj d.o.o. Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 18, SI-1000 Ljubljana 
Pomgrad d.d., Bakovska ulica 31, SI-9000 Murska Sobota 
Posredovanje Gugi, Vladimir Dlouhy s.p., Lomanoše 44c, SI-9250 Gornja Radgona 
Prangl d.o.o., Miklavška cesta 82, SI-2311 Hoče 
Preklade d.o.o., Ptujska cesta 37, SI-2331 Pragersko 
Prodaja sladoleda, Milaim Derviši s.p., Partizanska cesta 3, SI-9250 Gornja Radgona 
QM SRL, Via Savio 19, IT-47027 Sarsina 
Radio Murski val, d.o.o., Ul. Arhitekta Novaka 13, SI-9000 Murska Sobota 
Radio Slovenske gorice d.o.o., Jurovska cesta 21, SI-2230 Lenart v Slov. goricah 
Radom d.o.o., Cankarjeva ulica 13, SI-1230 Domžale 
REM Power skupina d.o.o., Pod lipami 10, SI-1218 Komenda 
Ringer opaži in odri d.o.o., Šuceva ulica 23, SI-4000 Kranj 
Riwal najem opreme, d.o.o., Šmartinska cesta 32, SI-1000 Ljubljana 
Robia GmbH, Blumauweg 32, A-8530 Deutschlandsberg 
Roska d.o.o., Lackova cesta 15A, SI-2000 Maribor 
ROTO Slovenija, d.o.o., Puconci 12, SI-9201 Puconci 
Rubner Holzbau GmbH, Rennersdorf 62, A-3200 Obergrafendorf 
Salonit Anhovo, gradbeni materiali, d.d., Anhovo 1, SI-5210 Deskle 
Sanacije M d.o.o., Spodnja nova vas 2, SI-2310 Slovenska Bistrica 
Saturn 48 d.o.o., Podplešivica 13, SI-1357 Notranje Gorice 
Selmar d.o.o., Mariborska cesta 119, SI-3000 Celje 
Simbau d.o.o., Ulica Šercerjeve brigade 5, SI-2000 Maribor 
Skupnost višjih strokovnih šol Republike Slovenije, Pot na Lavo 22, SI-3000 Celje 
Slemenšek d.o.o., Dobja vas 190A, SI-2390 Ravne na Koroškem 
SONCE energija d.o.o., Šmartinska cesta 130, SI-1000 Ljubljana 
Soven d.o.o., Mariborska cesta 48, SI-2352 Selnica ob Dravi 
Sparkel.si, Miha Gregorič s.p., Groblje pri Prekopi 14, SI-8310 Šentjernej 
Splošno ključavničarstvo Horvat, Teodor Horvat s.p., Rožna ulica 8, SI-9224 Turnišče 
Srečomobil, Katja Urankar Tramšek s.p., Kebetova 20, SI-1241 Kamnik 
Stanovanjski sklad RS, Poljanska cesta 31, SI-1000 Ljubljana 
STMG zaključna gradbena dela d.o.o., Radovanova ulica 8, SI-2000 Maribor 
SŽ - Železniško gradbeno podjetje Ljubljana d.d., Ob zeleni jami 2, SI-1000 Ljubljana 
Šolski center Celje, Višja strokovna šola, Pot na Lavo 22, SI-3000 Celje 
Tehnis media d.o.o., Linhartova cesta 3, SI-1000 Ljubljana 
TH Hammler d.o.o., Puhova ulica 21, SI-2250 Ptuj 
Tisk in darila Magra d.o.o., Vzhodna ul. 7, SI-2000 Maribor 
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TRACON Lendava d.o.o., Industrijska 6, SI-9220 Lendava - Lendva 
Tratnjek d.o.o., Noršinska ulica 28, SI-9000 Murska Sobota 
Tsurumi Europe GmbH, Wahlerstr.10, DE-40472 Düsseldorf 
Univerza v Ljubljani, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, Jamova cesta 2, SI-1000 Ljubljana 
Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeništvo, prometno inženirstvo in arhitekt, Smetanova ulica 17,  
SI-2000 Maribor                                                                                                                                                  
Varis Lendava d.o.o., Industrijska 4b, SI-9220 Lendava - Lendva 
Vega d.o.o., Skakovci 15, SI-9261 Cankova 
Vega produkt d.o.o., Murski Petrovci 13, SI-9251 Tišina 
VGP Drava Ptuj d.o.o., Žnidaričevo nabrežje 11, SI-2250 Ptuj 
Vilkograd d.o.o., Zlateče pri Šentjurju 8a, SI-3230 Šentjur 
Vitanest d.o.o., Industrijska cesta 1f, SI-5000 Nova Gorica 
Weishaupt, d.o.o., Teharje 1, SI-3000 Celje 
Zavod RS za zaposlovanje, Rožna dolina, Cesta IX/6, SI-1000 Ljubljana 
Zavod za gradbeništvo Slovenije, Dimičeva ulica 12, SI-1000 Ljubljana 
ZMT Tim, posredništvo, prodaja, montaža, storitve, d.o.o., Trimlini 27b, SI-9220 Lendava - Lendva 
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www.rem-power.com

Program REM POWER zajema širok nabor profesionalnih 
strojev za gradbeništvo: bencinske in dizelske agregate z močjo 
do 350 kW, visokotlačne vodne čistilnike na hladno vodo in z 
gretjem, batne in vijačne kompresorje, 
sesalnike, potopne črpalke za 
umazano vodo, čistilne stroje in stroje 
za pometanje.

• SVETOVANJE
• PRODAJA
• NAJEM
• SERVIS



Body

Riwal je vodilno podjetje na področju varnega dela na višini. 

Poleg najema in prodaje dvižnih ploščadi in košare in teleskopske viličarje, 

ponuja tudi usposabljanje za delo na višini, servis in nadomestne dele.

Matično podjetje je na Nizozemskem že od leta 1968. S 75 skladišči v 14 državah, floto za najem več kot                         

.20.000 delovnih strojev, 1.400 zaposlenimi ter partnerstvi v različnih delih sveta, Riwal svojim strankam

ponuja rešitve za varno in učinkovito delo na višini ter si prizadeva za najboljšo uporabniško izkušnjo.

Riwal je v Sloveniji prisoten od leta 2005, na Hrvaškem pa od leta 2008. Podružnici Riwal na Hrvaškem in

Sloveniji od leta 2014 pa sodelujeta pod enotnim vodstvom direktorja Jona Tajnika, delita in optimalno

izkoriščata vse svoje vire. Riwal svoje storitve v Sloveniji in Hrvaški ponuja na štirih lokacijah: 

v Ljubljani, Zagrebu, Reki in Splitu ter iz prodajne pisarne v Mariboru. 

Na Sejmu MEGRA 2024 bomo ponosno predstavili novo generacijo baterijskih košar in dvižnih ploščadi, ki so

oblikovane za okolju prijazno delovanje, obenem pa strankam zagotavljajo visoko učinkovitost in varnost.

 

Pridružite se nam v hali A, kjer bomo z navdušenjem predstavili inovativne rešitve za varno delo na višini.

Inovativni izdelki za enostavnejšo in hitrejšo gradnjo!Inovativni izdelki za enostavnejšo in hitrejšo gradnjo!

Ptujska cesta 37, 2331 Pragersko
Preklade d.o.o. 

PE Lenart v Slov. Goricah
Industrijska ulica 70, 
2330 Lenart v Slov.Goricah

www.preklade.si

+386 2 803 92 14 

info@preklade.si
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